
Тема тижня

4-5Як ставляться відомі жителі Тернопільщини до надання  
автокефалії Українській православній церкві

Української церкви Московського патріархату не буде

Що буде з частиною церкви 
Московського патріархату, яка 
не захоче об'єднуватися в єдину 
Українську церкву,  прокомен-
тував Святійший Патріарх Київ-
ський і всієї Русі-України Філарет. 
Він відвідав Преображенський 

собор у Кременці. Там освятив 
ікону Святого мученика Юрія 
Переможця. Іконописець Василь 
Стецько зобразив на ній май-
данівців, Героїв Небесної сотні, 
українських військових, волонте-
рів, капеланів, військових лікарів, 

патріотів та українську символіку. 
Ідея ікони: «З нами Бог. За нами 
Україна».

У храмі під час зустрічі з ві-
рянами Патріарх зазначив, що 
процес утворення єдиної поміс-
ної церкви тільки починаєть-
ся. Адже ще потрібно провести 
об’єднавчий Собор, на якому 
Київський патріархат, Українська 
православна автокефальна церк-
ва і частина церков Московського 
патріархату об’єднаються в одну 
Українську православну церкву.

Ті ж єпархії Московського па-
тріархату, які не захочуть добро-
вільно доєднатися до Української 
церкви, за його словами, не бу-
дуть мати права називатися Укра-
їнською церквою. Утім, роз’яснив 
Святійший, будуть мати право на 
існування в Україні як Російська 

православна церква в Україні. 
Іншими словами: Української 
православної церкви Москов-
ського патріархату вже не буде, 
натомість буде Російська церква 
Московського патріархату.

«Без Української церкви, неза-
лежної від Москви, наша держава 
не мала б міцної духовної основи. 
Якщо матимемо єдину Українську 
православну церкву, наша дер-
жава утвердиться, зміцніє і буде 
оплотом миру на сході України. 
Тому дякуємо Господові за те, 
що він створив такі умови, Пре-
зидентові України Петру Поро-
шенку, який доклав чимало зу-
силь для того, щоб Вселенський 
Патріарх прийняв історичне для 
нашої держави рішення, та всім, 
хто до цього був причетний», — 
сказав Святійший Філарет.

Про це заявив Патріарх Філарет під час візиту на Тернопільщину. 

Реклама

Вартість передплати  на 1 місцяь — 16,49 грн (передплатний індекс 61357)

Запросіть «Подільське слово»  
у свій дім!

Чому саме «Подільське слово»?  Бо тільки тут до вашої 
уваги свіжі новини та актуальна інформація із життя Терно-
пільського району і міста, розповіді про людей краю, всеукра-
їнські та обласні новини, корисні поради лікарів, юристів і 
психологів, дитяча сторінка, рецепти, спортивні новини, 
найсвіжіші оголошення, телепрограма, анекдоти.

А ще на сторінках нашої газети ви 
можете привітати рідних і друзів.  
Маючи при собі квитанцію, яка за-
свідчує передплату газети на певний 
період, ви можете безкоштовно по-
дати: приватне оголошення (куплю, 
продам, послуги, вважати недійсним), 
вітання, подяку, співчуття.

ПодільськеГазета Тернопільської районної радиfacebook.com/ 
PodilskeSlovo
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Степан БАРНА:  
«Тернопільщина здатна формувати 
майбутню еліту Збройних сил України» 

Офіційне  Державні свята

Шана

Розпорядження
Від 16.10.2018 р. № 16-од

Про скликання двадцять першої сесії 
Тернопільської районної ради 
сьомого скликання
1. Скликати двадцять першу сесію Тернопільської районної ради 

сьомого скликання 26 жовтня 2018 року в приміщенні районної 
ради.

Сесійне засідання розпочати о 10 годині ранку.
2. На розгляд двадцять першої сесії районної ради внести пи-

тання:
- про хід виконання програми соціально-економічного та куль-

турного розвитку району за 9 місяців 2018 року;
- про виконання районного бюджету за 9 місяців 2018 року;
- про міжбюджетні трансферти;
- інші питання поточної роботи.
3. На сесію районної ради запросити депутатів обласної ради від 

Тернопільського району, сільських та селищних голів, керівників від-
ділів та управлінь райдержадміністрації, керівників районних орга-
нізацій, установ, промислових і сільськогосподарських підприємств, 
представників політичних партій, громадських організацій, редакто-
рів - газети «Подільське слово» та радіокомпанії «Джерело». 

Голова Тернопільської районної ради А.В. ГАЛАЙКО.

Пресвята Богородиця століття-
ми захищала українське військо, 
підтримувала героїзм нашого на-
роду під час захисту своєї землі. 
Понад тисячу років існування 
християнства Вона опікувала-

ся державним будівництвом і 
впевнено вела нас до здобуття та 
утвердження нашої держави. На 
цьому наголосив голова облдер-
жадміністрації Степан Барна під 
час урочистостей з нагоди Дня 
захисника України, Дня Покро-
ви Пресвятої Богородиці та Дня 
українського козацтва, які від-
булися на Театральному майдані 
Тернополя. 

Він зазначив, що 2014 рік був 
періодом зламу свідомості і по-
вернення довіри до нашої армії і 
віри в те, що тільки ми здатні за-
хистити свою землю. «Наша армія 
— це 250 тисяч військових, котрі 
захищають нас на сході України 
та виявляють унікальні навички 
ведення бойових дій із російським 

окупантом, — додав Степан Бар-
на. — Тож дякую усім, без винятку, 
військовим з’єднанням на тери-
торії області, всім структурам та 
підрозділам, котрі задіяні у про-
веденні заходів, спрямованих на 
відновлення територіальної ціліс-
ності нашої держави. Звертаюся 
й до наших курсантів та ліцеїстів: 
сьогодні ви маєте унікальну мож-
ливість вчитися у наших воїнів та 
переймати їх досвід і навички. Ми 
повертаємо нове життя у наші вій-
ськові коледжі у Збаражі і Короп-
ці, а також у військові частини у 
Тернополі, Теребовлі, Чорткові та 
Бережанах. І це є найкращим свід-
ченням того, що Тернопільщина 
здатна формувати майбутню еліту 
Збройних сил України».

Ветеранів УПА нагородили медалями, грамотами та… увагою 
Напередодні Дня захисника України голова Тернопільської районної ради Андрій Галайко відвідав домівки ветеранів УПА та нагородив їх ювілейними 
медалями й почесними грамотами. Долучилися до доброї справи і керуючий справами Тернопільської райради Богдан Ящик та голова районної організації 
Товариства Червоного Хреста України Ольга Нижник, яка вручила ветеранам продуктові на гігієнічні набори.

«З нагоди 75-річчя створення УПА на-
весні цього року було видано розпоря-
дження обласної ради про те, щоб нагоро-
дити ветеранів УПА ювілейними медалями 
та почесними грамотами. Саме напередод-
ні свята Покрови та Дня захисника України 
ми й вирішили це зробити», — зазначив 
Андрій Галайко.

Як зауважила Ольга Нижник, на заході 
України Товариство Червоного Хреста актив-
но працювало у роки Другої світової війни, 
коли була створена Українська повстанська 
армія. «Одним із засновників Червоного 
Хреста на Тернопіллі був Ілько Баришин, який 
більше 50-ти років провів у підпіллі. У загонах 
ОУН-УПА перебували люди, завданням яких 
було надавати населенню першу медичну до-
помогу, збирати медикаменти і шукати мож-
ливості співпраці з міжнародною організаці-
єю Червоного Хреста», — розповіла Ольга 
Михайлівна.

Приїзд голови районної ради та увага 
преси схвилювали Іванну Волинець із смт 
Велика Берзовиця. Цю 92-річну жінку при-
крашає світла пам'ять та спогади зі щирими 
сльозами на очах про минулі часи: «Сиротою 
залишилася у 14 років. Допомагала хлопцям 
з УПА, носила їм їсти. Двічі сиділа у тюрмі. 
Перший раз — у Микулинцях, де два тиж-
ні пробула у льосі по коліна у воді. Мене не 
змогли засудити, бо був лише один свідок 
(моя товаришка-зрадниця), а я не мала й ві-
сімнадцяти. Відпустили. Вдруге посадили у 
Тернополі. Ту мою «товаришку», «свідка» за-
проторили разом зі мною. Жінки у камері 
почали їй докоряти, і вона відмовилася від 
свідчень. Після року тюрми мене випустили», 
— з болем у серці розповідає пані Іванна.

На ослінчику біля порогу хатини, як 
справжня бабуся із книжкової картинки, 
сиділа 92-річна Ірина Чучман (с. Смиківці). 
Вона живе сама. Син навідується рідко, адже 
мешкає у Запоріжжі. «Зате телефонує щодня, 
— з гордістю каже Ірина Миколаївна. — Мені 
нема на що жалітися. Із соціальної служби 
допомагають, і сусіди не забувають». Пані 
Ірина, як колишня зв’язкова, з пересторогою 
поставилася до деяких пропозицій: відмо-
вилась фотографуватися і від матеріальної 
допомоги, яку їй пропонував сільський го-
лова. Словом, надмірна увага для колишньої 
зв’язкової — це якось надто підозріло. 

У 86 років Володимир Дідик (с. Біла) 
сходить крутими сходами зустрічати 
гостей: «Я не вірю, що ще досі живу. Не 
знаю, що мене тримає на цій землі», — 
схвильовано зізнається пан Володимир. 
Богдан Палуб’як написав книгу спогадів про 
участь Володимира Дідика у церковному та 
громадсько-політичному житті країни «Воло-
димир Дідик: спомин про пережите». У книж-
ці влучно зазначено: «Як крапля води від-
дзеркалює всі води землі, так і життя однієї 
людини  віддзеркалює долю народу та долю 
нації у конкретний період».

Помешкання 88-річного Григорія Мо-
роза із смт Велика Березовиця вразило 
різноманітною палітрою картин. Григорій 
Якович — художник. Від розмаїття портре-
тів, пейзажів, ікон перехоплювало дух. «Ро-
дом я із Волині. У повстанські часи ми, молоді 
юнаки, виконували прості роботи, які були 
зовсім не військового характеру, але дуже 
важливі. Наприклад, забезпечували підпілля 
на зиму продовольством та нафтою. Часто 
навіть проникали до магазину, брали звідти 

гас та вивозили до лісу і там закопували», — 
ділиться спогадами без зайвого пафосу Гри-
горій Якович.

Ганна Кулик зі села Ігровиця найбіль-
ше хвилюється за те, що у свої 92 роки не 
може вже працювати. До роботи рветься, 
а сили не ті…

Старість, як і життя, буває різною… У ве-
теранів УПА також. Одні доживають віку у за-
тишних оселях з «євроремонтом» під опікою 

внуків та правнуків, інші — в обдертій халуп-
ці із сином-алкоголіком, а ще хтось — у ціл-
ковитій самоті. Одне можу сказати впевнено: 
увага та спілкування ніколи не зайві. Ста-
ренькі зі сльозами на очах щиро дякували за 
пошану. Вкотре хочеться сказати ті слова, які 
кожен із нас промовляв, виходячи з домівок 
ветеранів УПА: «Міцного вам здоров’я та Бо-
жого благословення!»

Наталя ДРАГАН-ІВАНЕЦЬ, кореспондент 
газети «Хата».
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Президент України Петро Порошенко вніс до Верховної Ради 
законопроект, яким пропонується передати у постійне ко-
ристування Вселенському Патріарху Андріївську церкву. 
Якщо так станеться, то саме там буде храм, резиденція – ставро-
пігія для Вселенського Патріарха, зазначено в комюніке Святій-
шого Синоду Константинопольської церкви.

Наступного року уряд продовжить масштабний ремонт і бу-
дівництво доріг. Розвиток дорожньої інфраструктури стабільно 
залишається одним із пріоритетів бюджетного фінансування. У 
2019 році на ремонт та будівництво доріг буде спрямовано 55,1 
млрд грн, що на 7,4 млрд грн більше, ніж цього року. Субвенція на 
фінансове забезпечення автомобільних доріг загального корис-
тування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власнос-
ті становитиме 17,6 млрд грн або 35% Державного дорожнього 
фонду.

Спецслужби встановили, що вибухи на арсеналі під Ічнею 
було здійснено за допомогою мобільного телефону. Про це 
сказав головний військовий прокурор Анатолій Матіос. «Спец-
службами встановлено, що у момент початку вибухів у зоні по-
криття і контролю працював мобільний термінал без IMEI коду, 
тобто який неможливо ідентифікувати. Він був єдиним на цій те-
риторії, що розцінюється як пряма ознака застосування неінден-
тифікованого телефонного апарату для приведення в дію того чи 
іншого вибухового пристрою», — сказав Матіос. Він зауважив, що 
огляд місця подій, де стався перший вибух, свідчить про анало-
гічний характер вибуху у Калинівці і Балаклеї. Крім того, є суттєві 
запитання до організації охорони складів. Матіос повідомив, що 
за кілька днів до вибухів біля складів було зафіксовано перебу-
вання невідомих осіб у військовій формі, які здійснювали спосте-
реження за складами. Однак не було вжито будь-яких заходів для 
встановлення цих людей. 

За даними Державної служби статистики України, індекс спо-
живчих цін по Тернопільській області у вересні 2018 року по 
відношенню до серпня 2018 р. становив 101,7%, з початку року 
— 105,5%, по Україні — 101,9% та 105,6%, відповідно.

Концепцію розвитку аеропорту «Тернопіль» обговорили 16 
жовтня перший заступник голови Тернопільської ОДА Іван Кри-
сак, заступник директора з інвестицій ТОКП «Фірма «Тернопільа-
віаавтотранс» Василь Луців та в. о. начальника управління регіо-
нального розвитку, інфраструктури та державного господарства 
Тернопільської ОДА Леся Серетна.
«Завдяки реалізації концепції розвитку аеропорту «Тернопіль» 
збільшиться кількість авіаперевезень, зросте обсяг надходжень 
до місцевого та державного бюджетів, створюватимуться нові 
робочі місця. Аеропорт зможе залучати авіаперевізників та ту-
роператорів для виконання міжнародних та внутрішніх рейсів. А  
це - широкі можливості для залучення фінансових інвестицій для 
розвитку регіону, бізнесу і туризму», — зазначив перший заступ-
ник голови ОДА. Проект реконструкції аеровокзалу аеропорту 
«Тернопіль» передбачає 22 млн. грн. Заплановані реконструкція 
фасаду аеровокзалу та внутрішніх приміщень, шатрового даху із 
подальшим розташуванням сонячної системи на даху.

В об’єднаних громадах Тернопільщини готуються до вибо-
рів. Центральна виборча комісія призначила на 23 грудня 2018 
року перші вибори в ОТГ на Тернопільщині. Зокрема, голосуван-
ня відбуватиметься в Копичинецькій міській об’єднаній терито-
ріальній громаді Гусятинського району, Купчинецькій сільській 
об’єднаній територіальній громаді Козівського району та Монас-
тириській міській об’єднаній територіальній громаді.  Також 23 
грудня перші вибори відбуватимуться в Білецькій та Настасів-
ській ОТГ. Крім того, цього ж дня відбудуться також і додаткові 
вибори депутатів до Байковецької сільської ради. Виборчий 
процес додаткових виборів депутатів стартує 3 листопада 2018 
року. Своїх представників обиратимуть села Гаї-Шевченківські, 
Чернелів-Руський та Соборне, які приєдналися до об’єднаної те-
риторіальної громади.

Стартував конкурс з розробки логотипу Байковецької гро-
мади. Переможцю обіцяють винагороду — 5 тисяч гривень.
Як повідомляють в Тернопільській обласній раді, конкурс про-
водиться з метою розробки логотипу Байковецької об’єднаної 
територіальної громади, який сприятиме формуванню позитив-
ного туристичного іміджу громади в Україні та використовувати-
меться в рекламних, промоційних та інших заходах.
До участі в конкурсі необхідно надіслати роботи, які включають 
такі елементи візуальної ідентифікації Байковецької територі-
альної об’єднаної громади: емблема (графічні елементи, образи, 
шрифти, кольорові рішення); гасло (ключова ідея). До конкурс-
них робіт обов’язково треба додавати заявку з відомостями про 
автора: прізвище, ім’я, по батькові, вік, місце роботи (навчання), 
місце проживання, контактні телефони та електронна адреса.
Роботи надсилати в електронному та друкованому вигляді за 
адресою: 47711, с. Байківці, вул. Січових Стрільців 43, Тернопіль-
ський р-н, Тернопільська обл., або gromada@bsr1653.gov.ua

За розпорядженням Кабміну були визначені офіційні вихід-
ні. Відтак, офіційними вихідними стануть три дні на Новий рік і 
три дні на Різдво за обома обрядами. Святкові вихідні почнуться 
із Різдва за Григоріанським/Новоюліанським календарем — 23, 
24 і 25 грудня. За понеділок, 24 грудня, доведеться відпрацювати 
в суботу, 22 грудня.
На Новий рік мешканці Тернопільщини відпочиватимуть теж три 
дні: 30 і 31 грудня 2018 року та 1 січня 2019 року. Однак за поне-
ділок, 31 грудня, доведеться відпрацювати 29 грудня, в суботу. 
На Різдво за Юліанським календарем вихідні — 5, 6 і 7 січня 2019 
року.

Новини | Коротко про актуальнеДержавні програми

На поверхах влади

Бізнес Тернопільщини отримає 
кредити під 7,5% річних у гривнях
З 23 вересня 2018 року розпочала діяти програма часткового відшкодування відсотко-
вих ставок за кредитами банків для суб’єктів малого і середнього підприємництва, яка 
дає змогу отримати кредит за відсотковою ставкою 7,5% річних в гривнях.

«Такі кредити стали доступними завдяки тому, що 
обласна державна адміністрація спільно з Німецько-
українським фондом розробила відповідний меха-
нізм — Порядок використання коштів, передбачених 
в обласному бюджеті, на часткове відшкодування 
відсоткових ставок за кредитами банків для суб’єктів 
малого і середнього підприємництва», — каже голо-
ва Тернопільської облдержадміністрації Степан 
Барна. (Документ доступний для ознайомлення на 
офіційному веб-сайті Тернопільської ОДА в банері 
«Підтримка бізнесу» за посиланням: http://www.oda.
te.gov.ua/main/ua/publication/content/26830.htm)

«На відшкодування відсотків за такими кредита-
ми з обласного бюджету до кінця 2018 року скеро-
вано 900 тис. грн. Я переконаний, що депутатський 
корпус обласної ради підтримає спрямування зна-
чно більшої суми коштів на 2019 рік, аби кожен 
представник бізнесу мав можливість скористатися 
програмою відшкодування», — зазначив голова 
Тернопільської обласної ради Віктор Овчарук.

Хто може претендувати на часткове відшко-
дування?
Кредитувати будуть суб’єктів малого та середньо-

го підприємництва, які зареєстровані на території 
Тернопільської області і здійснюють в межах регіону 
господарську діяльність, основний вид якої відпові-
дає вимогам Порядку за встановленими основними 
напрямками, зокрема: сільське господарство, харчо-
ва та переробна промисловість, готельний та ресто-
ранний бізнес, IT та телекомунікації, інформаційні 
послуги (детально - Додаток 3 до Порядку).

Що потрібно для отримання часткового від-
шкодування?
Підприємцю достатньо звернутися до банку-

партнера НУФ-ПАТ «KredoBank» або АБ «УКРГАЗ-
БАНК» та підписати кредитну угоду.

Яка максимальна сума кредиту?
Максимальна сума кредиту для суб’єкта малого 

та середнього підприємництва — 100 тис. євро. Кре-
дити надають в національній валюті. Участь пози-
чальника у фінансуванні об’єкту кредитування — не 
менше 20%.

Який строк часткового відшкодування?
Максимальний строк здійснення часткового від-

шкодування відсоткових ставок за кредитами банків 
не має перевищувати перші 24 місяці.

Інформаційна підтримка
За отриманням детальної інформації щодо отри-

мання кредитів звертайтесь до банків-партнерів 
НУФ:

відділення ПАТ «KredoBank»:
м. Тернопіль, вул. Дружби, 3, тел.: (0352) 47 52 93; 

(0352) 43 00 43; (068) 084 70 09; електронна адреса: 
mykola.subtelnyi@kredobank.com.ua.

відділення АБ «УКРГАЗБАНК»:
м. Тернопіль, вул. І.Франка, 23, тел.: (0352) 47-60-

31 (32, 40), tkondratenko@ukrgasbank.com.
м. Тернопіль, вул. Замкова, 9, тел. (0352) 52-02-25, 

ymykhasiv@ukrgasbank.com
м. Чортків, вул. С. Бандери, 8 а, тел.: (03552) 2-13-

10, 2-06-33, 2-04-17, aprosyniuk@ukrgasbank.com.
м. Борщів, вул. Гетьмана Мазепи, 7, тел.: (03541) 

2-39-40 (41,42), mriznychok@ukrgasbank.com

За детальною інформацією щодо відшкодуван-
ня відсоткових ставок за кредитами звертай-
тесь до Тернопільського регіонального цен-
тру підтримки підприємництва (м.Тернопіль, 
вул. Грушевського, 8, каб. 837, тел.: (0352) 
25-25-85, (098) 648-60-86; електронна адреса:  
ternopil.vrp@gmail.com.

Глава уряду про бюджетний процес
Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман закликає всіх учасників бюджетного 
процесу поводитися відповідально і приймати державницькі рішення, які дадуть змогу 
країні розвиватися. Про це він сказав, відкриваючи засідання уряду і коментуючи за-
планований розгляд проекту Державного бюджету на 2019 рік.

Сільськогосподарський ярмарок
У суботу, 20 жовтня, у Тернополі відбудеться сільськогосподарський 
ярмарок. На чотирьох локаціях свою продукцію представлять 
сільськогосподарські товаровиробники, а також підприємства 
переробної та харчової промисловості районів області. Роз-
почнеться ярмарок о 8 годині.
За доступними цінами можна буде придбати крупи, цукор, борошно, 

хлібобулочні, макаронні та молочні вироби, овочі, фрукти, рибу, м’ясо, 
мед та ін.

Захід відбудеться за дорученням голови обласної державної адміні-
страції. Основна мета ярмарку — мінімізація негативного впливу під-
вищеного попиту на продукти харчування та цінову ситуацію на ринку 
продовольчих товарів. Як повідомляють у департаменті агропромисло-
вого розвитку облдержадміністрації, ярмарки сільськогосподарських това-
ровиробників та підприємств переробної й харчової промисловості районів 
охоплять декілька масивів Тернополя. Зокрема, жителі області зможуть при-
дбати продукцію за нижчими цінами:

Оголошення

на «Східному»
- проспект Степана Бандери, 15  
(майданчик перед центральним стадіоном);
- на вул. Протасевича, 12  
(майданчик перед рестораном «Галич»);

на «Дружбі»
- вул. Миру-Дружби (майданчик на перехресті);
на «Сонячному»
- вул. Л. Курбаса  
(майданчик біля ринку «Галицький»).

Прем’єр-міністр наголосив, 
що документ перебуває у Вер-
ховній Раді понад місяць. Він є 
реалістичним і виваженим. На-
томість вже зараз відчуваються 
намагання роздути видаткову 
частину – аж до обсягу коштори-
су таких країн, як Німеччина.

«Я розумію, що з політичних 
причин проект бюджету почи-
нають критикувати. Нам про-
понують збільшити видатки на 
трильйони гривень. Але я не 
люблю давати порожні обіцян-
ки, — сказав Володимир Грой-
сман. — Це — бюджет, який за-
безпечить розвиток і зростання 

економіки. З ним ситуація буде 
стабільна, промисловість і вироб-
ництво зростатимуть, як і середні 
зарплати».

Прем’єр-міністр нагадав, що 

в проекті бюджету збережені всі 
пріоритети — від фінансування 
Збройних сил до впровадження 
змін в освіті, медицині та подаль-
шій децентралізації.

«Я хочу, аби українці пишалися 
своєю державою і тими, хто при-
ймає державницькі рішення, — 
сказав Глава уряду. — Закликаю, 
аби всі учасники бюджетного 
процесу, незважаючи на вибори, 
приймали державні рішення, які 
дадуть змогу вийти з проблем, 
що накопичувалися десятиліття-
ми. Впевнений, що ми зможемо 
об’єднатися навколо збалансова-
них рішень».
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Іван КОВАЛиК,  
громадський активіст,   

представник ВГО «Вільні люди»
Це насправді історичне рішення. Ми 

дуже довго йшли до того, щоб отримати 
помісну церкву, керівний центр якої зна-
ходився б не в Росії, з якою ми сьогодні 
фактично ведемо війну, а в Києві. Це, без-
сумнівно, є велика перемога! 

Тепер нам потрібно докласти максимум 
зусиль, щоби всіх православних християн, 
в тому числі і тих, які ходять до УПЦ МП, 
залучити до новоствореної помісної Право-
славної церкви. Сподіваюся, що в очільни-
ків всіх православних конфесій знайдеться 
сила волі, аби втілити рішення Священного 
Синоду Константинопольського патріарха-
ту.  

Створення  Української помісної церк-
ви — це велика стратегічна поразка Росії. 
Незважаючи на намагання Москви всіма 
силами зірвати рішення про томос, завдя-
ки твердій державницькій позиції керів-
ництва держави та церков вдалося домог-
тися найголовнішого — Священний Синод 
Константинопольського патріархату своїм 
рішенням підтвердив готовність Констан-
тинополя до створення в Україні помісної 
Православної церкви.

Володимир КАНІщЕВ,  
волонтер, керівник волонтерської групи 

«Схід та Захід єдині»
Створення помісної церкви дає мож-

ливість ідентифікуватися кожному гро-
мадянину України. В кожній країні є своя 
помісна церква. То чому в Україні її немає? 
Доки ми можемо бути якимось додатком до 
чужої країни? Підтримую повністю Прези-
дента в тому, що отримання рішення про 
томос — це перемога українського народу 
над московськими демонами.  

Я — волонтер  і впродовж останніх ро-
ків був на сході України майже щомісяця. 
Часто бувало так, що хлопці, які ходили до 
храмів Московського патріархату, йшли на 
схід воювати і приходили в церкву та про-

сили благословення на захист Батьківщи-
ни, то священики їх благословляли не як 
воїнів, а як подорожуючих. Такого не може 
бути, і тому, я переконаний, що рішення 
про надання томосу Українській помісній 
православній церкві є надважливим для 
держави. 

Андрій ПІДЛужНиЙ,  
співак, композитор,  

лідер гурту «Нічлава»
Українці мають право на свою церкву. 

Бо те, що чинили московити проти україн-
ців віками, — злочин. І навіть тепер Путін 
використовує церкву як маніпулятивний 
інструмент для того, щоб сіяти зло, розкол 
і ворожнечу. Йому це добре вдавалося, ще 
й розпочав війну на Донбасі через начебто 
порятунок російськомовного населення, 
яке зазнає утисків. Тож у ситуації з релігією 
держава має чітко діяти. Бо сьогодні це вже 
не просто церкви Московського патріарха-
ту в нашій державі. Це осередки «руского 
міра», замасковані під віру в Бога. І рано чи 
пізно вони знімуть маски й покажуть свої 
справжні обличчя. 

Дем’ян ЧЕРНЕЦЬ,  
голова Тернопільської обласної  

організації Всеукраїнського товариства 
політичних в’язнів і репресованих

Це — велика перемога. Православ’я, що 
існує вже півтори тисячі років, має свої 
правила. Згідно з ними, у кожній неза-
лежній країні, де православні християни 
становлять більшість населення, має бути 
створена незалежна помісна Православна 
церква. Виходячи з цього, ми півтори ти-
сячі років очікуємо і боремось за це. Тому 
Президент України Петро Порошенко, як і 
раніше Президент Віктор Ющенко, ініцію-
вав процес створення помісної церкви.

А сучасні Кирил і Онуфрій та їхня ко-
манда десятиріччями наголошують на не-
канонічності створення Київського патрі-
архату. Проте ані словом не згадують, що 

їхня власна відмова одному з найчисельні-
ших народів світу у створенні власної по-
місної церкви є ще серйознішим порушен-
ням канонів.

Вселенський Патріарх Варфоломій ви-
знав незаконною і такою, що суперечить 
православним канонам, передачу Київської 
митрополії у підпорядкування Москов-
ському Патріарху в 1686 році.

У Константинополі зрозуміли, що Мос-
ковський патріархат треба поставити на 
місце, допоки не пізно. Відтак, склалися 
всі умови для того, щоб, з одного боку, за-
довольнити справедливі та законні вимоги 
українських православних, а з другого — 
покласти край духовній експансії Москви.

Богдан БуяК,  
політолог, доктор філософських наук, 

ректор Тернопільського національного 
педагогічного університету  

імені Володимира Гнатюка
Томос — це позитивний чинник у кон-

тексті утвердження незалежності України. 
Це рішення наближає Україну до реально-
го стану незалежності. Отримання томосу 
вимагає від суспільства, церковних ієрар-
хів єдності навколо цього питання. Бо має 
бути представлена єдина кандидатура, 
якій буде вручено документ про автоке-
фалію. Небезпека деструктивного впливу 
Росії на цей об’єднавчий процес є. Бо ми 
бачимо, як РФ втручається в різні полі-
тичні й економічні сфери по всьому світу. 
Але політики в Росії розуміють, що вони 
втрачають Російську православну церкву 
в Україні.

Валерій ФЕДОРЕЙКО,  
голова громадської ради  

при Тернопільській ОДА 
Завдяки рішенню про надання томосу 

Українській православній церкві віднов-
лено історичну справедливість. Україна 
робить ще один крок до того, щоб стати 
повноцінною державою. Я думаю, що у нас 

зараз є шанс об’єднати церкви, а це згур-
тує населення. Томос може стати христи-
янським консолідуючим елементом, релі-
гія ж одна — християнська, Бог один. Але 
існує багато течій. А течії — це вже бізнес. 
Московська церква є елементом п’ятої ко-
лони. Вона ж канонізує таких, як Сталін. 
Це — шизофренія, шовінізм. На осно-
ві цих постулатів вибудовується «рускій 
мір», томос — один з аспектів знищення 
цього. Це важливо в ідеологічному плані. 
Щодо повернення лавр та святинь — це 
потрібно було зробити ще в 1991 році, але 
тоді в парламенті була прокомуністична 
більшість. 

Ігор ВОЙТОВиЧ,   
заступник головного лікаря ТРТМО  

з медичного обслуговування
Надання томосу Україні увійде в підруч-

ники історії нашої держави як одна з най-
визначніших подій. Це — перемога правди 
над брехнею, перемога, яка робить Україну 
сильнішою. 

Довгих 332 роки Україна та Українська 
церква чекали на автокефалію. І сьогод-
ні це рішення прийнято та продовжуєть-
ся процес надання томосу. Наша держава 
отримала другу незалежність, і тепер хвиля 
релігійного відродження ламатиме елемент 
російського ідеологічного впливу. І держа-
вотворці, і ми, народ, станемо пліч-о-пліч, 
аби консолідувати схід і захід, північ і пів-
день в багатовіковому прагненні українців 
отримати цей рівноправний статус.

Це питання було на часі впродовж всьо-
го існування української державності. І 
якщо раніше обурення викликало те, що 
українці у власній державі не можуть звер-
татися до Бога рідною мовою чи придбати 
церковну літературу українською, що є їх-
нім невід'ємним правом за православними 
церковними канонами та відповідно до 
загальнолюдської моралі, через церкву за-
знають денаціоналізації, асиміляції та іде-
ологічного зомбування, то тепер, коли Ро-
сію визнано державою-агресором, зв'язки 
з нею на конфесійному рівні є абсолютним 
нонсенсом.

Крім того, створення єдиної Україн-
ської православної помісної церкви дає 
підстави говорити про те, що українське 
православ’я претендує на звання найчи-
сельнішого серед світового православ’я 
за кількістю віруючих і парафій. Надання 
ж Українській церкві автокефалії руйнує 
фундамент, на якому Москва будує свої 
амбіції. І хоч сьогодні Московська церква 
є більшою, ніж решта 13 помісних церков 
разом узятих, але без України вона стане 
вдвічі меншою.

Тема тижня

Як ставляться відомі жителі  
Тернопільщини до надання автокефалії  
Українській православній церкві
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Анатолій КуЛиК,  
сільський голова Байковецької  

об’єднаної територіальної громади
Мені, як і багатьом мільйонам українців, 

випало жити в надзвичайно доленосний 
час. 27 років тому ми отримали незалежну 
державу. А кілька днів тому Синод Вселен-
ського патріархату прийняв рішення про 
надання автокефалії (самостійності) Укра-
їнській церкві. Фактично ми є свідками пе-
реломних подій у світовій історії.

Моє серце, серце християнина, пере-
повнене щирою радістю від усвідомлення 
того, що Українська церква, як і держава, 
відтепер буде залежною тільки від Бога і 
від нас самих. 

Але хочу застерегти гарячі голови від 
надмірного поспіху. Адже попереду — не-
простий шлях: потрібно обрати Патріарха, 
вирішити безліч організаційних питань… 
А ще — бути мудрими і розсудливими. Бо 
вороги нашої церкви так просто не зда-
дуться. Наше завдання: виявити терпіння, 
не піддаватися, але й не розслаблятися. Ми 
йдемо своєю дорогою, ми не відступимо, 
ми не боїмося нічого і нікого. Бо, як сказав 
апостол Павло у посланні до римлян, коли 
за нас Бог, то хто проти нас?

Юрій БЕРЕЗОВСЬКиЙ,
виконавчий директор ПП «Агрон»,  

заслужений працівник сільського  
господарства україни, депутат  

Тернопільської обласної ради 
Як і кожен українець, я вважаю, що 

надання томосу УПЦ — це надзвичайно 
важлива подія в житті народу. Це — довго-
очікуване повернення історичної справед-
ливості, позбавлення брехливої Московії 
повноважень щодо нашої церкви. Бо що 
може бути ціннішим для країни, ніж своя 
мова та своя церква, які є основними скла-
довими міцної держави? 

Ми живемо у складний та буремний 
час, час війни, перепетій та змін, які загар-
товують нас як націю. І ця подія, я пере-
конаний, має лише додати нам ще більше 
патріотизму та сили духу, аби вкотре  до-
вести, що ми — на правильному шляху і з 
нами правда, Бог та Україна.  І що сьогодні 
не говорили б скептики, я віддаю належне 
Президенту та усім тим людям, які з кож-
ним днем наближають довгоочікувану по-
вну незалежність УПЦ від інших церков. 
Цей процес вже не зупинити. Вірю, що 
єдиній Українській помісній православній 
церкві — бути!

Василь КОЛОМиЙЧуК, 
голова Тернопільської районної ради 
(1994—1998), голова Тернопільської 

райдержадміністрації (1995-1999), голова 
Тернопільської обласної державної  

адміністрації (1999-2002) 
Це — вистражданий крок до церковної 

та духовної незалежності України. Це — 
перемога усього народу, який заслужив 
на те, аби мати свою єдину церкву. Томос, 
передусім, дасть можливість ще більше 
згуртувати націю, зробити її справді не-
переможною. 

Компромісу у цьому питанні не має 
бути — Українська православна церква, 
як каже Патріарх Філарет, може бути лише 
одна. І вирішення релігійного питання є 
надзвичайно важливою частиною нашої 
перемоги над ворогом. Адже чому нами, 
українськими християнами,  має керувати 
представник країни-агресора, яка з нами 
воює? Чому мене у Почаївській лаврі мають 
запитувати, якої я віри? Я ж приїхав по-
молитися у святині до Бога, а Він — один! 
Такого, як дозволяє собі Московський па-
тріархат в Україні, немає в жодній країні, 
ніде у храмах не ставлять подібних питань, 
і нарешті цьому прийде кінець. Впевнений, 
коли церква називатиметься не УПЦ Мос-
ковського патріархату, а РПЦ, то люди на-
решті «прозріють» і двічі подумають, пере-
ступати поріг цієї церкви, чи йти молитися 
у своїй  — Українській, визнаній право-
славним світом. 

Ольга НижНиК, 
голова Тернопільської районної  

організації Товариства  
Червоного Хреста україни

Згідно з рішенням Синоду Вселенсько-
го патріархату процедура надання автоке-
фалії помісній Українській православній 
церкві продовжується. Тепер саме в Укра-
їні мають провести Великий установчий 
Собор, що обере Предстоятеля нової церк-
ви, який і отримає томос. Все це — вели-
ка радість для українських православних 
християн, адже за 26 років незалежності 
Україна, як ніколи, близька до створення 
власної єдиної Автокефальної помісної 
церкви.

Довкола її створення Москва розгорну-
ла надто брудну кампанію, і вже весь світ 
побачив, що Росія намагається домінува-
ти не лише в політичній, а й в релігійній 
площині, погрожуючи рішучими діями у 
відповідь, сіючи ворожнечу та страх. Так 
не має бути, адже церква пропагує добро-
ту і милосердя. Сподіваюсь, після утво-

рення помісної церкви українці стануть 
доброзичливішими один до одного та бу-
дуть розуміти біду і горе тих, хто в умовах 
сьогодення опинився на межі виживання, 
будуть турбуватися про ближніх, як цього 
вчить Слово Боже.  Тож об’єднання церков 
— вкрай важлива подія, яка обов’язково 
змінить країну і усіх нас на краще, надихне 
на нові звершення та зміцнить нашу віру.

Треба пам’ятати слова міністра іспо-
відань в уряді Павла Скоропадського, 
професора Олександра Лотоцького, який 
1918 року звертався до єпископату тоді 
проросійської Православної церкви в 
Києві: «Автокефалія української церкви 
— це не лише церковна, а й національно-
державна наша необхідність. Це конечна 
потреба нашої церкви, нашої держави, 
нашої нації. І хто розуміє та щиро при-
ймає до серця інтереси українського на-
роду, той приймає і автокефалію Україн-
ської церкви. І навпаки».

Леся РОМАНЧуК,  
українська лікарка, викладачка, пись-

менниця, бард, член Національної спілки 
письменників україни

Томос — це подія надзвичайної істо-
ричної важливості, рівня якої ми не маємо 
в новітній історії. Це не подарунок з неба, 
а результат мудрої, виваженої роботи 
української дипломатії, насамперед, Пре-
зидента і Патріарха Філарета, яка триває 
вже багато років. Надання автокефалії 
Українській церкві — це крок до єдності 
і водночас потужний удар у найболючішу 
точку московського режиму, який, маю 
надію, зруйнує його остаточно. Просимо 
Господа про те, щоб всі патріотичні сили 
мудро скористалися з цієї історичної на-
годи і щоб було як в українському гімні 
«Боже, нам єдності дай.

Олег КОХМАН,
сільський голова Великогаївської 

об'єднаної територіальної громади
Cтворення єдиної помісної церкви, 

звісно, не буде простим процесом, але це 
стане справою кожного, незалежно від 
релігійних, національних чи інших ознак. 
Бо хто б там що не казав, а це більше, ніж 
політика, це — наша духовна незалеж-
ність та ідентичність. І якщо зовсім не-
щодавно більшість українців не знали, що 
таке томос і для чого він так потрібен на-
шій церкві, то нині ситуація кардинально 
змінилася. Конфесійні виборювання ста-
тусного документа, дипломатична діяль-

ність держави значно посилюються гро-
мадським дискурсом. І сьогодні ми маємо 
всі підстави вважати, що Україна вже зо-
всім скоро може отримати власну помісну 
Православну церкву, визнану світом. Дай 
Боже!

Зусилля  команди Петра Порошенка 
вселяють оптимізм, дають впевненість, що, 
нарешті, бажаного результату вдасться до-
сягти. Українська влада почала сприймати 
процес здобуття помісного статусу Укра-
їнської православної церкви в контексті 
національної безпеки, а тому діяльність в 
цьому напрямку стала набагато професій-
нішою та активнішою.

Томос для України — це шанс для до-
даткового розвитку православ’я в світі, 
це шанс для інших церков надихнутися 
прикладом України й теж вийти зі сфери 
впливу РПЦ. Також Росія при цьому ризи-
кує втратити вплив на Україну в одній із 
найважливіших для неї сфер — у питанні 
релігії. Все це є продовженням процесу 
виходу України із російської сфери впли-
ву. Продовженням руху на справжню не-
залежність, яку ми неодмінно здобудемо.

Степан БОРОДАЙ,
директор Острівської музичної школи,  

голова постійної комісії з питань  
розвитку української національної  

культури та туризму, духовності і за-
собів масової інформації Тернопільської 

районної ради, заслужений  
працівник культури україни

Власна церква у самостійній країні — 
атрибут незалежності. Тому, хоч церква в 
Україні і відділена від держави, але питання 
це, насамперед, — політичне. Особливо з 
огляду на те, що Українська церква з додат-
ком «Московського патріархату», по суті, є 
підрозділом Російської.

У 1686 році Київську митрополію Кон-
стантинопольського патріархату приєд-
нали до Московського патріархату, коли 
Вселенський Патріарх Діонісій IV та Свя-
щенний Синод Константинопольської 
церкви видали суперечливий томос про 
передачу Київської митрополії в юрисдик-
цію Московського патріархату. Цей процес 
був незаконним, центр православ’я з Киє-
ва до Москви перенесли за гроші. Тепер же 
справедливість має бути відновлено, і ми 
на шляху до цього. 

А розмови щодо можливих розколів, 
громадянської війни в Україні, це не що 
інше, як шантаж і відчайдушні спроби 
російських агентів розхитати ситуацію 
в нашій країні. Кремль не влаштовує 
можливість надання томосу про авто-
кефалію Українській церкві, оскільки 
Росія втрачає ще один важіль впливу на 
українців. 

З Божою поміччю ми отримаємо таку 
очікувану незалежність Української церк-
ви, головне — молитися і вірити, що так 
воно й буде. 

Будь-які зміни завше ознаменовують 
собою й низку викликів, через котрі по-
трібно гідно пройти, аби досягти своєї 
мети.
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Актуальне інтерв'ю

Юридична консультація

– На вашу думку, як змінило-
ся наше суспільство, порівняно з 
тим, коли нашу країну ще не тор-
кнулася війна?

– Певна частина суспільства, 
принаймні того, з яким спілкуюся 
я особисто, змінилася надзвичай-
но. Страх війни дуже дивно й аб-
солютно по-різному діє на людей. 
Одних він «паралізує», а інших, 
навпаки, мотивує до дій. Бага-
то людей, кожен з яких до війни 
жив «у своєму світі», сьогодні не 
пройдуть байдуже повз тих, кого 
ображають, відреагують на пору-
шення, свідком якого стали ми-
моволі. Коли побачать, що хтось 
смітить, обов’язково зроблять 
йому зауваження. Незважаючи на 
негатив у соцмережах, пресі й те-
лебаченні, бачу колосальні зміни 
всередині суспільства. 

– Які це зміни? 
– Інфраструктура значно по-

кращується. Чи задовольняє мене 
це? Очевидно, що ні. Як і будь-хто 
інший, хотів би кращого, проте 
не помічати позитивних зрушень, 
що відбуваються вже зараз, я не 
можу. Хороші у нас дороги? Одно-
значно, що ні. Та чи стають вони 
кращими? Направду, так. Якщо 
раніше навіть за подвійним та-
рифом неможливо було найняти 
таксиста, аби поїхати автошляхом 
(який ще донедавна нагадував ру-
їни) до Львова, то сьогодні це — 
моя улюблена дорога, прямуючи 
якою, отримую величезне задово-
лення. І я радію цим змінам. 

– Поширення інформації про 
те, що, начебто, всі наші зусилля 
та жертви є марними, — один із 
методів впливу ворога..

– Варто не забувати, що люди-
на сама собі може стати ворогом, 
навіть не підозрюючи про це. Ро-
сійському агресору насправді до-
статньо лиш підтримувати те, що, 
буває, ми робимо собі самі. Ось, 
наприклад, живе собі невелич-

ке віддалене село, про існування 
якого вище керівництво держа-
ви може й не знати. Однак у всіх 
своїх бідах (чи то незаконне виру-
бування лісів, видобуток корис-
них копалин, засміченість тощо) 
люди, як не дивно, звинувачують 
тих, хто «при владі». А де ж від-
повідальність місцевих жителів, 
освічених людей, активної моло-
ді? Чому вони допускають, щоб у 
їхній домівці коїлося безчинство? 
І ворожий вплив тут цілком від-
сутній. Найстрашніше — це бути 
ворогом самому собі, переклада-
ючи відповідальність на інших.  

– Напередодні виборів, зва-
жаючи на непрості обставини, у 
яких вони відбуватимуться, що 
порадите виборцеві?

– Я б не радив, а, швидше, про-
сив би прислухатися до здорово-
го глузду та критично мислити. 
Якщо ці чинники розуму працю-
ватимуть, людина не прийматиме 
нав'язаних чи маніпулятивних 
рішень. Відтак питання «За кого 
ж голосувати?» не стоятиме, адже 
будуть враховані очевидні факти. 

У психології є поняття 
«мавп’ячий мозок» — емоційна 
або лімбічна частина нашого моз-
ку. Це — лише еволюційна скла-
дова, і дуже сумно коли саме вона 
переважає над здоровим глуздом. 
Якщо регулярно підживлювати 
«мавп’ячий мозок» певним нега-
тивом, систематично насичувати 
його інформацією про так звану 
«зраду» й створювати атмосферу 
нагнітання,  рівень тривоги, зло-
би та роздратування невпинно 
зростатиме. А потім, коли хтось 
«на білому коні» пообіцяє нам 
«світле майбутнє», ми несвідомо 
з цим погоджуємося… На жаль, 
подібні маніпуляції нині широко 
застосовують. І людям необхідно 
про це розповідати. 

– Українська армія впевне-
ними й послідовними кроками 

відроджується. Що потрібно для 
того, аби ще більше зміцнювався 
її авторитет? 

– Обличчя нашої армії зміню-
ється, проте досі відчувається 
відсутність фахових військових. 
Говорити, що все погано, буде 
злочином, але стверджувати, що 
у нас все чудово, — неправда. На-
шому суспільству необхідно вико-
рінити зі свідомості поняття «від-
мазати від армії». Людьми, звісно 
ж, керує величезний страх за рід-
ну дитину, і, як батько, я їх чудово 
розумію. Проте всі, кого сьогодні 
призивають на строкову військо-
ву службу, наразі не потрапляють 
у зону бойових дій. 

Важливим також є усвідомлен-
ня відповідальності  багатьох пра-
цівників військкоматів, які доволі 
тривалий час робили багато для 
того, аби дискредитувати процес 
призову. Щоб повернути автори-
тет військкомату, у ньому повинні 
працювати люди, які безпосеред-
ньо воювали на фронті. 

Всім нам необхідно зрозуміти: 
без армії — структури, що є гаран-
том безпеки, — Українська держава 
приречена на забуття. Ми на шля-
ху, який не буде безболісним, та, 
однозначно, маємо його пройти. І 
я вірю у те, що Україна стане силь-
ною та самодостатньою державою. 

– Що потрібно для цього зро-
бити кожному із нас? 

– Людина має добровільно об-
рати відповідальність. Чим біль-
ше відповідальності кожен зможе 
взяти на себе, тим більше зможе 
принести користі як громадянин 
чи як працівник будь-якої сфери 
діяльності.  

– Відповідальність можна 
прищепити демократичним 
шляхом?

– Весь здоровий та розумний 
світ прагне позбутися авторитар-
ності й тиранії. Приймає закони, 
що можуть бути суворими, однак 
діяти як своєрідний суспільний 
договір. Якщо я, перебуваючи 
за кордоном, порушив правила 
дорожнього руху, той, хто поба-
чить це, обов’язково повідомить 
правоохоронцям. У нас же до-
тепер на дорозі продовжують 
блимати фарами, попереджаючи 
таким чином про присутність 
поліцейських. Справа у тому, що 
наші батьки, діди й бабці жили в 
суспільстві, в якому панувала ка-
ральна система і де могли вижити, 
тільки допомагаючи один одно-
му. У нас сформований хороший 
імунітет до таких авторитарних 
законів, тож набагато важливі-
ше й ефективніше — проводити 
роз’яснювальну роботу, органі-
зовувати просвітницькі заходи. 
Культуру поведінки з побутовими 
відходами, правила безпеки на до-
розі та інші суспільно важливі до-
гми необхідно прищеплювати ще 
змалку. 

Тож я не вірю в ефективність 
примусу, особливо у нашому сус-
пільстві. Але хто що не говорив 
би, ми, українці, зберегли найваж-
ливіші людські цінності — совість 
та гідність. Про це свідчить рево-
люція на Майдані, добровольчий 
та волонтерський рухи, допомога 
жителям окупованих територій.

– Вірите у те, що Крим і Дон-
бас повернуться до України?

– Насамперед, має бути бороть-
ба за свідомість не лише тих лю-
дей, які мешкають на українських 
землях, що їх захопив агресор. 
Окремі наші співгромадяни мо-
жуть прожити без Криму, проте не 
уявляють свого життя без поїздок 

на закордонні заробітки. Допоки 
всі ми не усвідомимо, що Крим і 
Донбас — це частинка кожного з 
нас, над нашими головами, наче 
дамоклів меч, нависатиме небез-
пека, що й інші території України 
у нас можуть так само відібрати.  
Я вірю у повернення цих земель, 
адже там залишилася частинка 
моєї гідності, ідентифікації, мого 
світогляду. До того ж на Тернопіл-
лі проживає багато моїх друзів та 
їхніх батьків, які змушені були по-
кинути свої домівки, проте душею 
вони залишилися там. 

Одна з причин, чому я поїхав 
на схід, це розуміння, що там про-
живають наші українські співгро-
мадяни, а не якість міфічні «мос-
калі». Переконаний, що Україна 
поверне ці землі, проте відбудеть-
ся це не найближчим часом.  

До слова, кожен українець, який 
працює за кордоном, також може 
багато зробити для своєї країни: 
усім, з ким там спілкується, він 
має розповідати, що в Україні йде 
війна, що наша держава потерпає 
від російського агресора, який 
окупував наші землі. Якщо це 
робитимуть тисячі, то зміниться 
сприйняття світом того, що сьо-
годні відбувається на Донбасі. 

– Про психологічну підтрим-
ку, яку надаєте ветеранам та вої-
нам АТО, розкажіть детальніше. 

– Перш за все, допомогу я на-
даю сам собі, бо також є вете-
раном цієї війни. Відтак своїми 
знаннями та навичками ділюся з 
оточуючими. Отриманими за кор-
доном знаннями у школі тілесно-
орієнтовної психотерапії зокрема. 
Працюю з фахівцями, хлопцями й 
дівчатами, також учасниками ві-
йни. Воєнні дії тривають досі, тож 
нелегко допомагати людям, які не 
мають завершеної фази певного 
етапу життя. 

Співпрацюю як психотерапевт 
з організаціями «Побратими» й 
«Рівновага». Спільно ми беремо 
участь у групових зустрічах, так 
званих тренінгах, де ділимося 
власним досвідом. В Україні це 
вже набуває доволі масштабного 
руху, адже самі ветерани та  учас-
ники війни починають розуміти, 
що за збереження морального, 
психічного й фізичного здоров’я 
несуть особисту відповідальність. 
Загалом наша спільна місія — це 
допомогти кожному усвідомити 
власну відповідальність, адже те, 
яким буде життя і якою стане кра-
їна, залежить лише від нас.

Валерій ЧОБОТАР:  
«Якою стане країна, залежить лише від нас»
Напередодні виборів слід остерігатися нечесних мані-
пуляцій. Для розбудови сильної та незалежної держави 
кожному з нас варто навчитися особистої відповідаль-
ності. Незважаючи ні на що, позитивні зміни в суспіль-
стві та країні — очевидні. У цьому переконаний Валерій 
Чоботар (псевдо «Гатило») — відома й непересічна осо-
бистість, доброволець, командир підрозділу, бійці якого 
брали участь в обороні Донецького летовища, нагоро-
джений орденом «Народний Герой України». 
Сьогодні Валерій Чоботар надає психологічну підтримку 
ветеранам та учасникам сучасної російсько-української 
війни. В ексклюзивному інтерв’ю відповідає на актуаль-
ні запитання, які сьогодні хвилюють багатьох небайду-
жих жителів краю.

Законопроект «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів Укра-
їни щодо створення передумов для 
захисту економічних та спадкових 
прав громадян в сільській місцевос-
ті» (9140 від 01.10.2018).
МІФ: законопроект відкриває великі можливос-

ті для рейдерських захоплень.
ФАКТ: законопроект надає селянам можли-

вість оформити спадщину у власному селі.
Рейдерство не відбувається при оформленні 

спадщини селян в сільській місцевості. Функції 
уповноважених осіб розповсюджуються ВИ-
КЛЮЧНО на:

оформлення спадщини та дарування;•	
оформлення заповіту та договору довічного •	
утримання;
посвідчення копій документів;•	
видачу свідоцтва про народження і смерть.•	
Оформлення договорів купівлі-продажу та 

корпоративних прав НЕ ВНЕСЕНО до переліку їх 
функцій.

МІФ: законопроект руйнує основи децентралі-
зації в Україні.

ФАКТ: законопроект надає селянам можли-
вість оформити дарування у власному селі

Основою децентралізації є передача макси-
мально можливої кількості повноважень гро-
мадам, на що НЕ ВПЛИВАЄ законопроект 9140, 
оскільки:

кваліфікованих юристів у сільській місцевості •	
немає, а сільські нотаріуси не запрацювали;
послуги приватних нотаріусів коштують В •	
РАЗИ дорожче, ніж державних, до яких треба 
їхати на відстань від 50 до 300 км;
соціально обумовлені ціни на послуги уповно-•	
важених осіб.

МІФ: законопроект призведе до значних коруп-
ційних ризиків та зловживань.

ФАКТ: безпідставно вважати, що рівень 
корупційних ризиків з боку державних служ-
бовців може бути більшим, ніж ризики зло-
вживань з боку державних реєстраторів, дер-
жавних або приватних нотаріусів.

Повідомлення про правопорушення у сфері 
державної реєстрації та нотаріату до Мін`юсту 
надходять постійно, на що відомство реагує в 
рамках закону.

МІФ: ініціатори проекту надумали проблему до-
ступу до нотаріальних послуг та здійснення дер-
жавної реєстрації, а також відсутності необхідної 
кількості нотаріусів у віддалених сільських районах.

ФАКТ: цинічна БРЕХНЯ з метою захисту 
ВЛАСНИХ фінансових інтересів. Доступ до но-
таріальних послуг в селі сьогодні:

13 мільйонів українців у 29 000 населених •	
пунктах НЕ МАЮТЬ нормального доступу до 
нотаріальних послуг;
із 1 161 вакансій державних нотаріусів вакант-•	
ними є 311 посад: в районах відсутні державні 
нотаріуси ВЗАГАЛІ.

МІФ: законопроект продовжує аферу з держав-
ними реєстраторами. 

ФАКТ: 
у випадках, коли державні реєстратори вчиня-•	

ють реєстраційні дії поза межами своєї юрис-
дикції, Мін’юст блокує їхній доступ до реєстрів; 
з 18 вересня 2018 р. Мін’юст запровадив на •	
технічному рівні механізм, що не дозволяє ре-
єстратору вчиняти реєстраційні дії за межами 
своєї області і порушувати закон; 
уповноважені особи працюватимуть у ВИЗНА-•	
ЧЕНІЙ МІСЦЕВОСТІ, категорія – НЕ ВИЩЕ села 
або району (територіальна прив’язка).

МІФ: законопроект ставить під сумнів без-
спірність вчинення нотаріальних дій та знижує 
їх якість.

ФАКТ: законопроект надає селянам можли-
вість посвідчити копії документів у власному 
селі.

Мін’юст здійснює державне регулювання нотарі-
альної діяльності, контроль за організацією нотаріа-
ту та нотаріальної діяльності уповноважених осіб.

Нотаріальні дії будуть вчиняти особи: 
із вищою юридичною освітою;•	
необхідним досвідом роботи від трьох років з •	
відповідно обладнаним робочим місцем.

Законопроект 9140:  оформлення СПАДЩИНИ та ДАРУВАННЯ для СЕЛЯН
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Державні програми Світ малечі

Радари на українських дорогах
З 8 жовтня порушення водіями правил дорожнього руху почали фіксувати радари TruCAM — ла-
зерні прилади для вимірювання швидкості руху автомобіля із відеофіксацією.

До 15 жовтня прилади працювали в пі-
лотному режимі. Тобто, правоохоронці 
зупиняли водіїв за порушення дозволеної 
швидкості та оголошували порушникам 
попередження. Однак вже з 15 жовтня за 
перевищення дозволеної швидкості по-
рушник заплатить 255 грн (за перевищення 
від 20 до 50 км/год) або 510 грн (за переви-
щення на понад 50 км/год).

Максимальна робоча дистанція для 
приладу TruCAM — 1200 метрів. Це озна-
чає, що навіть якщо водій вирішить при-
гальмувати, побачивши автомобіль па-
трульної поліції, порушення швидкісного 
режиму все одно буде зафіксовано.

Пристрій має стояти на тринозі поряд зі 
службовим транспортом, а не в його салоні. 
При цьому на автомобілі правоохоронців 
мають бути увімкнені проблискові маячки.

Також TruCAM можна використовувати 
у ручному режимі, й патрульний може са-
мостійно визначати, швидкість якого саме 
автомобіля потрібно виміряти.

Крім того, правоохоронці зобов'язані 
розмістити попереджувальний знак ве-
дення фото- та відеофіксації порушень 
правил дорожнього руху.

Як зазначили у поліції, TruCam викорис-
товуватимуть у місцях підвищеної аварій-
ності та на аварійно-небезпечних ділянках 
доріг міжнародного значення.

При цьому, відповідно до чинних Правил 
дорожнього руху України, небезпечною ді-
лянкою дороги вважається така, якість якої 
не відповідає вимогам будівельних норм, 
або це є місцем концентрації дорожньо-
транспортних пригод із постраждалими і 
загиблими.

Поліція оприлюднила у соцмережах 
повний список місць, де поліцейські 

застосовуватимуть нові прилади 
TruCAM (шукайте @patrolpolice.gov.
ua у Facebook). Наразі таких камер усьо-
го 25 на всю Україну. 

Прилад для вимірювання швидко-
сті має бути сертифікованим. Водій має 
право запитати у патрульного поліцейсько-
го, чи є технічно справним радар, за допо-
могою якого правоохоронці зафіксували 
порушення швидкості. У поліції наголоси-
ли, що патрульні мають надати свідоцтво 
про проходження повірки.

У приладі є запобіжники проти мож-
ливих зловживань. Так, радар містить 
спеціальну систему шифрування даних, 
завдяки якій інспектор не зможе втрути-
тись у систему і не матиме можливості ви-
далити будь-які фрагменти із записаного 
відео. Також такий прилад має лічильник 
зафіксованих правопорушень. Контроль 
за відповідністю кількості зафіксованих 
правопорушень та притягнених до відпо-
відальності буде здійснюватися у відділах 
моніторингу в кожному управлінні па-
трульної поліції.

Тим часом протягом першого дня, 16 
жовтня, під час повноцінного застосуван-

ня TruCam співробітники патрульної по-
ліції склали 231 адміністративний акт на 
водіїв за порушення ними швидкісного 
режиму. Про це повідомив перший заступ-
ник начальника департаменту патрульної 
поліції Нацполіції України Олексій Біло-
шицький на своїй сторінці Facebook. «Як 
і було визначено раніше, більшість при-
ладів контролю швидкості застосовують 
на трасах. Чому саме на трасах? Бо там 
— найбільша швидкість, а тому ДТП рід-
ко закінчуються подряпинами, а найчасті-
ше — розтрощені машини та постраждалі 
люди», — написав він.

Дозволили самим обирати 
майбутнє житло 
Учасники програми «Доступне житло» зможуть самостійно обирати ті 
об'єкти будівництва, які планують придбати.
Про це під час прес-конференції поінформував голова правління Державно-
го фонду сприяння молодіжному житловому будівництву Сергій Комнатний.

«10 жовтня на засіданні уряду була ухва-
лена постанова «Деякі питання забезпечення 
громадян доступним житлом», яка, по суті, 
модернізує програму доступного житла та 
розблоковує фінансування програми у по-
точному році. Якщо раніше об'єкти відбирала 
міжвідомча комісія Мінрегіону, то тепер гро-
мадяни самі обиратимуть їх», — зазначив він.

Відтепер можна буде вкладати кошти 
не лише в недобудовані об'єкти, а й у те 
житло, яке введене в експлуатацію.

«Постановою визначена гранична вар-
тість кв. м за програмою. Вона у кожній об-
ласті, кожному місті різна і залежить від 
опосередкованої вартості в будівництві, яка 
затверджується Мінрегіоном, та помножена 
на відповідний коефіцієнт. І перевищувати 
таку граничну вартість учасники програми 
не можуть. Для прикладу, в Києві — це ціна 
до 22 600 грн. Думаю, в такому ціновому діа-
пазоні можна придбати відповідне житло», 
— додав Комнатний.

Упродовж трьох років після отриман-
ня державної підтримки громадянин має 
підтверджувати право власності на таке 
житло. Якщо він вирішив продати його, 
то зобов'язаний повернути в бюджет від-
повідну суму державної підтримки.

Окрім того, дохід учасника програми 
не має перевищувати триразовий розмір 
середньомісячної зарплати на кожного 
члена сім'ї у відповідному регіоні.

При цьому, як зауважив Комнатний, роз-
поділ коштів державної підтримки відбува-
тиметься з урахуванням кількості населення 
в регіоні.

Дежмолодьжитло відтепер надаватиме 
Мінрегіону перелік громадян, які зареєстру-
вались та отримали держпідтримку, відповід-
на інформація має бути розміщена і на сайті.

При цьому основні положення програ-
ми «Доступне житло» залишилися незмін-

ними. 30% вартості житла і надалі ком-
пенсуватимуть з державного бюджету, 
а учасники АТО і внутрішньо переміщені 
особи, як і 2017 року, отримуватимуть 
50% такої компенсації.

Обсяги фінансування субвенції на поліп-
шення житлових умов для учасників антите-
рористичної операції та їх сімей з державно-
го до місцевих бюджетів у першому півріччі 
цього року збільшено майже вдвічі. Про це 
інформує Офіс з фінансового та економічно-
го аналізу у Верховній Раді України.

«Варто відзначити суттєве зростання 
(92,6%) фактичних обсягів виплат. Фінансу-
вання запланованих видатків із держбюдже-
ту за таким видом субвенції в І півріччі 2017 
та 2018 рр. здійснювалося в повному об-
сязі», — зазначається в аналітичній довідці 
експертів Офісу.

Якщо у 2017 р. на ці потреби було перед-
бачено 117 млн грн, то у 2018 р. — 226 млн 
грн. Проте рівень використання коштів за-
лишається досить низьким. У 2017 р. було 
використано лише 5,9%, у 2018 р. — 31,4%, 
наголошують фахівці.

Експерти кажуть, що найбільше грошових 
компенсацій на придбання житла отримали 
учасники АТО з Чернівецької області.

«Освоєння субвенції в розрізі областей 
було нерівномірним. Найвищі значення по-
казника спостерігалися в таких областях, як 
Чернівецька (81%), Львівська (80,6%) та Хар-
ківська (74%). При цьому в десяти областях 
кошти за субвенцією на поліпшення житло-
вих умов для учасників антитерористичної 
операції та їх сімей взагалі не освоювалися, 
а у Волинській, Донецькій, Житомирській, 
Запорізькій та Миколаївській виплати гро-
шової компенсації на житло для учасників 
антитерористичної операції та їх сімей у І 
півріччі не здійснювалися два роки поспіль», 
— зазначається в аналітичній довідці.

«Бебі-бокси»: хто не отримає 
соцдопомогу від Кабміну?
Породіллі під час виписки з 
пологового будинку отримують 
звані «пакунки малюка» для 
догляду за дитиною. Загалом 
в Україні в рамках ініціативи 
Кабінету Міністрів вже видано 
на руки понад 9 000 таких «бебі-
боксів». Його можна отримати 
після народження дитини, але не 
пізніше, аніж через 30 днів після 
цієї дати.
До слова, не лише державні, але й при-

ватні пологові будинки повинні надавати 
породіллям «пакунки малюка». А ось тим, 
хто збирається народжувати вдома, допо-
мога від Кабміну не передбачена.

В ситуаціях, коли відмовляються від дитини, і вона залишається в пологовому бу-
динку, пакунок малюка не надається. Якщо мама захворіла, її не виписують, а дитину 
забирають батько або рідні, то вони й отримують «пакунок малюка».

Лілія РАТНЮК

Демір, Естер, Ріад та Джівана: 
як ще називають дітей?

Сучасні батьки стали частіше на-
зивати дітей незвичними іменами. 
Мешканці Тернопільщини цьогоріч 
теж були оригінальними, добираючи 
своїм малюкам доволі цікаві імена.

«Для багатьох молодих батьків вибір імені 
дитини — це справжнісінька проблема. Адже 
хочеться назвати малюка так, щоб ім'я було 
красивим, співзвучним з по батькові, — каже 
тернополянка Тетяна Вівчарук. — Для своєї 
дівчинки ми обрали ім’я Аріна. Нам з чоло-
віком обом воно сподобалось та й в Інтернеті 
прочитали, що воно характеризує сильних та 
вольових натур.

Тим часом в обласному управлінні ста-
тистики повідомляють, що впродовж січня 

– серпня 2018 на Тернопіллі народилося 5746 дітей, з яких 2954 хлопчики та 2792 
дівчинки. Найпопулярнішим іменем серед дівчаток було Софія (200 дітей, або 7,2% 
від загальної кількості народжених). А от найпопулярнішим чоловічим іменем було 
Матвій (238 дітей, або 8,1% від загальної кількості).

Далі у списку популярності були наступні імена: чоловічі — Максим (184), Олександр 
(169), Артем (132), Владислав (129), Давид (107), Денис (103); жіночі — Вероніка (169), 
Анастасія (139), Вікторія (127), Анна (102).

Поряд з тим, були й нетрадиційні імена, якими називали новонароджених діток: Де-
мір, Карім, Рувім, Мартин, Симеон, Естер, Іларія, Мія, Ніколь, Данелія.

Були й ще екзотичніші імена: чоловічі — Адам Таха, Амфілохій, Пребі Джесая, Ріад, 
Еммануель; жіночі — Джівана, Айла, Асу, Катерина Зейнеп, Версавія, Кірія, Тавіта.

Як бачимо, вибір імен для дитини досить великий. Попри це, не варто бути і за-
надто креативними, адже ім'я має обов'язково поєднуватися з по батькові та прізви-
щем. Бо ж, погодьтесь, Галушка Демір Петрович чи Дерев'янко Ельза Іванівна звучать 
дивно, чи не так?

Лілія РАТНЮК



Подільське слово | № 42 (5301)
п'ятниця, 19 жовтня 2018  8 Подільське

Шкільний меридіан

Героїв країна — моя Україна
Рідний край, рідна земля, Батьківщина, Україна… Які це прості і водночас прекрасні 
й святі для нас слова. Кожна людина завжди з великою любов’ю і душевним трепетом 
згадує місце, де народилася, де минуло її дитинство, родинне вогнище, малу батьків-
щину, де живуть мама, тато, бабуся і дідусь, брати і сестри. 

Свято Покрови Пресвятої Бо-
городиці, День українського ко-
зацтва, День захисника України у 
Настасівській ЗОШ І-ІІІ ступенів 
відсвяткували 12 жовтня. Учні 
поринули  серцем у грізні й не-
забутні сторінки минулого, щоби 
вшанувати тих, кому зобов’язані 
мирним небом над головою, мож-
ливістю жити у вільній та неза-
лежній державі. Подвиг захис-
ників Вітчизни — це та велика 
і велична правда історії, яку не 
спотворити жодними змінам у 
сучасному мінливому і жорстко-
му світі. Це — взірець реального, 
дієвого патріотизму для кожної 
чесної людини і свідомого грома-
дянина, наочне свідчення єдності 
всіх поколінь нашого народу. 

Дійство відбулося у формі фес-
тивалю, який  організував учи-
тель предмету «Захист Вітчизни» 
Дмитро Володимирович Гайдук. 
Під час святкування присутні 
слухали концерт «Героїв країна 
— моя Україна». Ведучими були 
учениці  Марія Фіялка та Хрис-
тина Ожанська. Своїми таланта-
ми глядачів радували  учні-читці 
— Вікторія Богуцька, Анастасія 
Винник, Діана Пацула та Юлія 

Ракоча, вокально-хорові ансамблі 
«Веселка» та «Галичанка», учні по-
чаткової школи,  солістка Вікторія 
Стечишин. Також привітати учас-
ників дійства завітали випускник 
школи, соліст БК с. Настасів  Ігор 
Гуцайлюк, народний аматорський 
хор села та народний аматор-
ський гурт «Настасівські музи-
ки». Також школярі взяли участь у 
патріотично-спортивних  змаган-
нях  «Козацькому роду нема пере-
воду». Під час заходу працювала 
польова кухня, тож всі бажаючі 
могли безкоштовно скуштувати 
справжні козацькі куліш та юшку. 
Організували і ярмарок. 

Цього чудового осіннього, дня, 
використавши дари природи, учні 
організували  виставку робіт із 
природного матеріалу «Осінній 
вернісаж».

Висловлюємо слова щирої 
подяки працівникам та учням 
школи, а також сільському голо-
ві Настасова М. Я. Злонкевичу, 
які активно долучилися до ор-
ганізації свята. Пам’ятаймо, що 
спільними зусиллями ми можемо 
зробити дуже багато для нашо-
го рідного краю та його громади! 
Тож єднаймося задля блага нашої 
рідної України!

Терпи, терпи — терпець тебе 
шліфує,

сталить твій дух — тож і 
терпи, терпи.

Ніхто тебе з недолі не врятує,
ніхто не зіб'є з власної тропи…

Василь Стус

Будьмо гідними військової 
звитяги княжих дружинників 
Русі–України, січовиків Запо-
ріжжя, героїв Крут, воїнів УПА, 
українців, які боролися проти 
нацизму в лавах Червоної армії, 
воїнів-сучасників.

Дмитро ГАЙДуК, учитель хімії і 
предмету «Захист Вітчизни» На-

стасівської ЗОШ І-ІІІ ст.

Гортаємо  
сторінки пам’яті
У переддень свята Покрови в нашому класі відбулася 
зустріч із воїном-афганцем, волонтером АТО,  
головою районної федерації футболу, спонсором 
нашого відпочинку в аквапарку, односельчанином — 
Сергієм Євгеновичем Лісовим. 
Привітна посмішка ясніла на його обличчі, коли він слухав при-

вітання дітей і спогади нашого класного керівника Любові Степа-
нівни Венети про спільні шкільні роки. Весело згадували кумедні 
випадки, свій дружній клас. Любов Степанівна з ноткою суму ска-
зала, що  багато років тому не подумала б, що приводом для зустрічі 
може стати спогад про афганську війну. З цим погодився і пан Сер-
гій, котрий прослужив в Афганістані півтора року, був поранений. 
Було помітно, що, згадуючи ці події, він вкотре проживав їх. Зізна-
вся, що найважче було втрачати друзів. Звернув увагу присутніх на 
те, що поняття захисту Вітчизни в афганського народу формується 
з дитинства. Змалечку дітей навчають володіти зброєю, вони добре 
розуміють, що захист рідної землі — священний обов’язок кожного. 
Тому сьогодні таким важливим є питання фізичного розвитку і 
військової підготовки молоді в нашій країні. 

Слухаючи розповідь-спогад бувалого воїна, ми переглядали фо-
тографії з Афганістану, з Майдану, зони проведення АТО. Разом із 
друзями Сергій Лісовий видав книгу  «Підручник бійця територіаль-
ної оборони», яка сьогодні дуже актуальна. На жаль, війна на сході 
України показала, що ми завжди маємо бути готові оборонятися. Він 
зауважив, що ця війна зовсім інша, ніж афганська. Вона жорстокіша, 
зброя сучасніша. Воїни-афганці, маючи гіркий досвід, від початку і 
дотепер надавали і надають матеріальну і моральну допомогу.

Демонструючи дітям нагороди, які приніс пан Сергій, Любов Сте-
панівна зауважила, що за кожну з них заплачено дорогу ціну – кров, 
сивина на скронях, біль у серці, страх рідних. Наголосила, що ми не 
маємо права перегорнути і забути сумні сторінки пам’яті нашого на-
роду, в своїх молитвах за кращу долю України ми маємо згадувати і 
тих, хто, захищаючи її,  віддав своє життя.

Дякуючи шановному гостеві, його сім’ї і всім присутнім, побажа-
ла щасливих довгих років під мирним небом в Україні і майбутньої 
зустрічі на… футбольному полі.

Єлизавета ЛАДЮК, учениця 9 класу Великоберезовицької ЗОШ І-ІІІ ст.

До захисту Вітчизни готові!

Участь у відкритті Спартакіади взяли в. о. начальника 
відділу молоді та спорту Тернопільської РДА Я. В. Косяк, 
начальник відділу освіти В. З. Цаль, методист відділу осві-
ти А. З. Івасюк та директор Почапинської ЗОШ I-III ст. Г. З. 
Щепна, які побажали учасникам чесної та безкомпромісної 

боротьби і висловили надію, що переможці захищатимуть 
честь району на обласній Спартакіаді.

Юнаки змагалися в п’ятьох дисциплінах: підтягування 
на поперечині, метання гранати Ф-1, стрільба з пневматич-
ної гвинтівки та біг на 100 і 1000 м. У командному заліку 

знову перемогла Почапинська ЗОШ I-III ст. з результа-
том 10430 очок, на другому місці – команда НВК «Вели-
кобірківська ЗОШ І-ІІІ ст.-гімназія ім. С. Балея» (7590 
очок), на третьому – Великоглибочецької ЗОШ I-III ст. 
(7430 очок). 

В особистому заліку весь п’єдестал пошани завоюва-
ли учні Почапинської школи: I місце – Назарій Шевчук 
(2770 очок), II місце – Андрій Галайко (2570 очок), III 
місце – Владислав Швець (2530 очок).

Під час закриття змагань всі учасники від відділу сім’ї та 
молоді Тернопільської РДА одержали кульки для стрільби 
з пневматичної гвинтівки, а переможці — ще й пневматич-
ну гвинтівку.

Юлія жАВОРОНКО, президент шкільного парламенту  
«Первоцвіт» Почапинської ЗОШ I-III ст.

12 жовтня 2018 року на спортивних майданчиках Почапинської ЗОШ I-III ст. відбулася 
Спартакіада допризовної молоді Тернопільського району-2018, присвячена Дню захисника 
Вітчизни. Метою заходу, в якому взяли участь 10 команд, є підготовка юнаків до захисту 
Вітчизни, пропагування здорового способу життя, залучення їх до систематичних занять 
фізичною культурою та спортом.
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Мандруємо рідним краєм

«Славою овіяні»
13 жовтня члени клубу 
за інтересами «Неза-
бутка», який діє при 
бібліотеці села Курники, 
спільно зі старостою 
села Володимиримом 
Гульом, сільським 
депутатом Василем 
Саланським, бібліотека-
рем та за сумісництвом 
завідувачем клубу села 
Курники Марією Миц 
вшанували пам’ять вої-
нів УПА, які загинули в 
Курницькому лісі. 

Розчистили пам’ятний знак 
від трави, запалили свічки та по-
клали квіти, також відвідали сим-
волічну могилу в центрі села. А в 
неділю, 14 жовтня, для всіх бажа-
ючих було організовано перегляд 
документального фільму «Рейд».

Ветерани зіграли з молодіжкою
На свято Покрови в селі Забойки відбувся футбольний матч між командою 
ветеранів спорту та молодіжною командою села. 
Перед початком гри футболісти та вболівальники виконали Гімн України. Хвилиною мов-

чання вшанували героїв — земляків Андрія Капчура та Дмитра Заплітного, які віддали життя 
за волю України у боротьбі з російським агресором. 

Цікава і напружена зустріч завершилася бойовою нічиєю (2:2).

5 курортів Західної України,  
які кращі, ніж море
Період літніх відпусток вже давно позаду, однак ті, хто не встиг поніжитися 
на пляжі влітку, шукають варіанти на заморських курортах, бо ми звикли, 
що з дітьми щороку треба обов’язково їхати на море. Термальні води — 
гідна альтернатива морю! Вони не тільки оздоровлять, а й вилікують від 
багатьох захворювань. Кращі курорти ви знайдете в Західній Україні!

БЕРЕГОВО
Берегово — затишне закарпатське містечко біля кордону з Угорщиною. Славиться дже-

релами і басейнами з термальними водами. Купатися в них можна увесь рік. Закарпатська 
сірководнева термальна вода надзвичайно корисна і цілюща. У ній міститься багато заліза, 
натрію, калію, йоду і фтору.  Мінералізація води становить 24%.

 

КОСИНО
У селі Косино Берегівського району розташований оздоровчо-рекреаційний комплекс 

«Термальні води Косино». За своїм хімічним складом вони є унікальними не тільки в Україні, 
а й в Європі. Косино поступається лише всесвітньовідомим термальним курортам в Угор-
щині.

Термальні джерела Косино — хлоридно-натрієві, середньої мінералізації. Вода ідеально 
підходить для лікування захворювань опорно-рухового апарату, а також нервових, шкір-
них, серцево-судинних. Крім того, термальні води Косино виводять солі з нирок.

 
МУКАЧЕВО
Мукачівський район славиться сульфідними термальними водами. У місті в лікувально-

оздоровчому комплексі «Латориця» є відкритий басейн з цілющою термальною водою. В 
санаторії лікують захворювання шкіри і серцево-судинної системи.

 

ВЕЛЯТИНО
У селі Велятино Хустського району розташований профілакторій «Теплі води». Термаль-

ні джерела тут багаті на бром і йод. Відомо, що бром має заспокійливий ефект. Природно 
вода тут має температуру 40-60°С, але перед використанням її охолоджують до 30-38°С. На 
цьому курорті лікують захворювання опорно-рухового апарату, органів дихання, серцево-
судинної і нервової системи.

 

ДОВГЕ
У селі Довге Іршавського району розташоване одне з найбільших термальних родовищ з 

численними відгалуженнями по довколишніх селах. Ці метанові йодо-бромні води унікаль-
ні. Застосовують їх зовнішньо у вигляді ванн в санаторії «Боржава» для лікування серцево-
судинних захворювань, опорно-рухового апарату.
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Тернопільський академічний обласний 
український драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка    
м. Тернопіль, бульвар Т. Шевченка, 6

20.10. (субота) — «Суто сімейна справа», комедія.
21.10. (неділя) — «Майська ніч», музична комедія.
24.10. (вівторок) — «Майська ніч», музична комедія.
28.10. (неділя) — «Наталка Полтавка», музична комедія.
Початок вечірніх вистав о 19:00.

21.10. (неділя) — «Бременські музиканти», казка-мюзикл.
 Тривалість — 1 год. 10 хв.
Ціна квитка —  30 грн. 
28.10. (неділя) — «Небилиці про Курочку Рябу», казка-комедія.
 Тривалість —50 хв.
Ціна квитка —  25 грн. 
Початок о 12:00, 14:30.

22.10. (понеділок) —  концерт «Три погляди на одне». 
Початок о  18:30.

Тернопільський академічний обласний театр 
актора і ляльки
м. Тернопіль, вул. Січових Стрільців, 15

Афіша

Тернопільська обласна філармонія 
м. Тернопіль, вул. Князя Острозького, 11

Кінопрем'єра

Незабаром вийде фільм 
Олега Сенцова «Номери»

Під час брифінгу  в ІА «УКРІНФОРМ» продюсер фільму Анна 
Паленчук зачитала лист Олега, в якому  він виклав своє режи-
серське бачення стрічки та її персонажів. Наразі це — один 
із 50 листів, що їх протягом 145  днів голодування   надсилав 
Сенцов своїм колегам, які перебувають із ним  у постійному 
зв’язку та знають всі його побажання щодо екранізації його 
твору.

  «Номери» — це  не кіно у чистому вигляді, але й  не до кінця театр,  
це — утопія, буфонада, гротеск. Десяток пронумерованих персонажів, 
страшних і смішних одночасно, які застрягли у ще більш чудернацькому 
світі.  Замкнутий простір їх існування,  предмети побуту, що їх оточують, 
атмосфера затхлості. Історія — стара, як світ, персонажі замкнуті у своєму  
світі  до яких усім нам треба придивитись.  Я хочу, щоб ви зрозуміли те 
відчуття легкості і колючості, яке я хочу передати у своєму творі, наче при-
готувати суміш збитих вершків разом із колючим льодом.  Я бачу цей світ, 
коли закриваю очі, і хочу перенести його на екран, щоб пригостити цією 
стравою  інших», — пише в своєму листі  Олег Сенцов. 

Кінопроект «Номери», за сценарієм  однойменної п’єси Олега Сенцова, 
отримав фінансову підтримку Міністерства культури України за результа-
тами конкурсного відбору  кінопроектів патріотичного спрямування.

За словами продюсера фільму Анни Паленчук, цей проект дуже важ-
ливий для Сенцова, з ним повністю погоджено процес підготовки – про-
ведення кастингу, ескізи декорацій та костюмів, до роботи над проектом  
залучені  люди, які добре знають Олега та близькі до його творчості.

«Це дійсно важлива подія і для мене, і для всіх нас, насамперед, через 
те, що це — дуже класна драматургія. Мені здається, що постановка те-
атральної п’єси засобами кіно  —  дуже великий виклик для будь-якого 
режисера, — розповідає співрежисер фільму Ахтем Сеітаблаєв.— Хочу 
наголосити, що у матеріалі так багато всього того, в чому ми живемо, ат-
мосфера та середовище такого  вигаданого абсурдного світу,  який дає 
плідне підґрунтя для того, щоб  відпустити акторів і дати їм  можливість ви-
явити себе  якнайкраще. Це дуже потужний творчий виклик  для кожного 
з нас. Ми добре усвідомлюємо велику відповідальність та докладемо всі 
наші зусилля,  і творчі, і людські,  для того, щоб це було дійсно дуже якісне 
кіно. Довіра кожному з нас з боку Олега, який багато в чому покладається 
на наш смак, є для нас великою  мотивацією». 

Як повідомила сестра Олега Сенцова Наталія Каплан, поставити  п’єсу 
«Номери» є його великим прагненням.

ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
22 ÆÎÂÒÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

06.45, 09.15, 10.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

08.00 Â³êíî â Àìåðèêó

08.30 ªäèíà êðà¿íà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

09.45 Ïðî ê³íî

09.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ìåæà ïðàâäè

13.10 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. “Çîëîòîøóêà÷³”

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Ïðî íàñ

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 ªäèíà êðà¿íà

20.30 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

20.40 Ä³ì êíèãè

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.35 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.40 Õ.ô. “Ãîëîâîëîìêà” 

TTÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Åíå¿äà»

09.33 «Åíå¿äà»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Ïîçà ðàìêàìè»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Äîê.ô³ëüì

16.00 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

16.29 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Ïë³÷-î-ïë³÷»

17.36 Ä/ñ»Íåçâè÷àéí³ êóëüòóðè»

18.05 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

19.00 «Íîâèíè»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45 #Ê³íîWALL ç Ñåðã³ºì 

Òðèìáà÷åì

20.11 #NeoÑöåíà ç Îëåãîì 

Âåðãåë³ñîì

20.40 «Íîâèíè»

Â²ÂÒÎÐÎÊ
23 ÆÎÂÒÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

06.45, 09.15, 10.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

08.05 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

08.20 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

08.30 ªäèíà êðà¿íà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

11.45 “×àð³âíèé êëþ÷èê”

12.10 Äîáð³ òðàäèö³¿

12.15 Âèêëèê äîë³

12.20 Ïðî ê³íî

12.30 ªâðîìàêñ

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. “Àìàçîíêè”

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø”

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

20.30 ªâðîìàêñ

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.20 Äîáð³ òðàäèö³¿

21.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.35 Õ.ô. “Îñòàííÿ ì³øåíü” 

00.15 ×àñ-Tàéì

TTÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Äåøåâèé â³äïî÷èíîê»

09.33 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Ä/ñ «Íåçâ³äàí³ øëÿõè»

16.00 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

16.29 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Ñâîÿ çåìëÿ»

17.36 «100 ðîê³â ³ñòîð³¿»

17.46 «100 ðîê³â ³ñòîð³¿»

18.00 Ò/ñ «Ðîêñîëàíà»

19.00 «Íîâèíè»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45 #Á³áë³îFUN ç Ðîñòèñëàâîì 

Ñåìê³âèì

20.11 #ÌóçLove ç Ëþáîþ 

Ìîðîçîâîþ

20.40 «Íîâèíè»

ÑÅÐÅÄÀ
24 ÆÎÂÒÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

06.45, 09.15, 10.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.30 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

07.35 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

08.00 ªâðîìàêñ

08.30 Êàëåéäîñêîï

08.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

10.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

12.40 Queen, êîíöåðò â Ð³î

14.00 Õ.ô.”Ïåðåïóñòêà” , 1ñ.

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

16.40 “×àð³âíèé êëþ÷èê”

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

17.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.40 Õ.ô.”Ï³ñëÿ äîùó” 

ÒÒÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Äåøåâèé â³äïî÷èíîê»

09.33 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

15.26 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

16.00 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

16.29 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Íàø³ ãðîø³»

17.36 «100 ðîê³â ìèñòåöòâà»

17.46 «100 ðîê³â ìèñòåöòâà»

18.00 Ò/ñ «Ðîêñîëàíà»

19.00 «Íîâèíè»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45 Ä/ñ «Îêåàí Âåò»

20.11 Ä/ñ «Îêåàí Âåò»

20.40 «Íîâèíè»

×ÅÒÂÅÐ
25 ÆÎÂÒÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

06.45, 09.15 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

08.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

10.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

12.30 Êàëåéäîñêîï

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.»Ïåðåïóñòêà» , 2ñ.

15.45 Äîáð³ òðàäèö³¿

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

18.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

18.45 Âèêëèê äîë³

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

20.25 Äîáð³ òðàäèö³¿

20.30 ªâðîìàêñ

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.35 Õ.ô. «Ñâÿòèé Ìàðàäîíà» 

00.15 ×àñ-Tàéì

ÒÒÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 Ò/ñ «Ðîêñîëàíà» 

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.10 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

14.50 «Ñâ³òëî»

15.45 «100 ðîê³â ê³íî. Wise Cow»

16.08 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

16.34 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Ñêëàäíà ðîçìîâà»

17.36 Äîê.ô³ëüì

18.31 Ä/ñ «Íåçâè÷àéí³ êóëüòóðè»

19.00 «Íîâèíè»

19.22 «Òåìà äíÿ»

19.48 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

20.14 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

20.40 «Íîâèíè»

Ï’ßÒÍÈÖß
26 ÆÎÂÒÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

08.00 ªâðîìàêñ

08.30 Êàëåéäîñêîï

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

10.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

11.50 “×àð³âíèé êëþ÷èê”

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

12.40 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.”Ì³é òàòî, ìîÿ ìàìà, ìî¿

áðàòè ³ ñåñòðè”

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

20.10 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

20.40 Ïðî ê³íî

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 ªäèíà êðà¿íà

21.50 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.35 Õ.ô. “Äîðîãà” 

ÒÒÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Äåøåâèé â³äïî÷èíîê»

09.33 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

15.26 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

16.00 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

16.29 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Ñõåìè. Êîðóïö³ÿ â äåòàëÿõ»

17.36 «100 ðîê³â ë³òåðàòóðè»

17.46 «100 ðîê³â ë³òåðàòóðè»

18.00 Ò/ñ «Ðîêñîëàíà»

19.00 «Íîâèíè»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45 Ä/ñ «Àêóëÿ÷èé ìàã»

20.11 Ä/ñ «Àêóëÿ÷èé ìàã»

20.40 «Íîâèíè»

ÑÓÁÎÒÀ
27 ÆÎÂÒÍß

TV-4
06.00 Ïðî ê³íî

06.15 Ïðî íàñ

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Õ.ô. «Ðàä³î Âåñò» 

08.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 ªäèíà êðà¿íà

10.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

10.30 Çì³íè ñâ³é ñâ³ò

11.00 Ïðî íàñ

11.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

12.00 ªâðîìàêñ

12.30 Õ.ô.»Áðóíî»

14.30 Ìóëüòô³ëüìè

15.00 Äèòÿ÷å ê³íî.Ì.ô.»Íåïåðåìîæíà 

êîìàíäà»

16.30 Ä³ì êíèãè

17.00 Õ³ò-ïàðàä

17.50 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 ªäèíà êðà¿íà

19.30 Âèêëèê äîë³

19.35 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

19.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

20.10 Àêàäåì³÷íèé îðêåñòð 

Òåðíîï³ëüñüêî¿ ô³ëàðìîí³¿. 

Êîíöåðò äî Äíÿ Ìóçèêè

21.30 Õ.ô.»Ñåðöÿ ÷îëîâ³ê³â» 

23.30 ªâðîìàêñ

ÒÒÁ
07.00 Ì/ñ»Ïðèíöåñà Ñ³ññ³»

08.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.34 «Åíå¿äà»

13.30 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Ñâ³ò íàâêîëî»

14.10 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.10 Ðàä³îÄåíü «Êíèæêîâà ëàâêà. 

ÒÎÏ 7»

16.04 #NeoÑöåíà ç Îëåãîì 

Âåðãåë³ñîì

16.35 Âèñòàâà

18.05 Ä/ô «Ñèëüíà äîëÿ»

19.00 «Íîâèíè»

19.13 «Ïîçà ðàìêàìè»

19.44 «Äâîêîë³ñí³ õðîí³êè»

19.59 «Ôîëüê music»

 

ÍÅÄ²Ëß
28 ÆÎÂÒÍß

ÒV-4
06.00 Õ.ô. «Ðàä³î Âåñò» 

07.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

08.00 ªäèíà êðà¿íà

08.40 ×àñ-Òàéì

09.00 Ïîâíîòà ðàäîñò³ æèòòÿ

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

09.50 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

10.15 Ïðÿìà òðàíñëÿö³ÿ 

Áîæåñòâåííî¿ Ñâÿòî¿ Ë³òóðã³¿ ç 

Àðõèêàòåäðàëüíîãî Ñîáîðó ÓÃÊÖ 

ì.Òåðíîïîëÿ

11.40 Ä³ì êíèãè

12.05 Äèòÿ÷å ê³íî.Ì.ô.»Íåïåðåìîæíà 

êîìàíäà»

13.30 «×àð³âíèé êëþ÷èê»

14.00 Ïîãëÿä çáëèçüêà

14.30 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

15.30 Âèêëèê äîë³

15.35 Ïðî ê³íî

16.00 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

16.25 Äîáð³ òðàäèö³¿

16.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

17.00 Â³êíî â Àìåðèêó

17.30 Ïðî íàñ

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

20.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

20.30 Ïðî íàñ

21.00 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

21.30 ªäèíà êðà¿íà

22.10 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.15 Õ.ô. «Ðîçê³øíå æèòòÿ» 

23.45 ×àñ-òàéì

ÒÒÁ
07.00 Ì/ñ»Ïðèíöåñà Ñ³ññ³»

08.00 «Äîäîëèêè»

08.30 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.34 «Åíå¿äà»

13.30 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Ñâ³ò íàâêîëî»

14.10 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.10 «Áóêîãîë³êè»

15.36 «Â³äêðèâàé Óêðà¿íó»

16.02 Ä/ô «×óäîâà ãðà»

16.31 «Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?»

17.02 «Ôîëüê music»

18.02 «Äâîêîë³ñí³ õðîí³êè»

18.17 «Äâîêîë³ñí³ õðîí³êè»

18.32 «Ñâîÿ çåìëÿ»

19.00 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

19.52 «Â³çèò³âêè Êàðïàò»

20.00 Ä/ñ «Çåìí³ êàòàêë³çìè»

ÀÍÎÍÑÈ 
ÒÈÆÍß

Âò

ò

ïåðåòâîðèëàñÿ íà âèïàëåíó 

çàëèøêàìè ëþäñüêèõ ïîñåëåíü.

ãåòòî, çíÿòà àôðîàìåðèêàíöÿìè 

áîãàòèð Àëüîøà Ïîïîâè÷ ïîâèíåí 

Àìàçîíêè é äîñòàâèòè äîäîìó 

«õðåùåíîãî áàòüêà».

é Òåðåçà ðîçêàæóòü êàçêó ïðî 

ëþáîâ äî ìóçèêè. Îäíîãî ðàçó 

äçåðêàëà.
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ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
22 ÆÎÂÒÍß

Â²ÂÒÎÐÎÊ
23 ÆÎÂÒÍß

ÑÅÐÅÄÀ
24 ÆÎÂÒÍß

×ÅÒÂÅÐ
25 ÆÎÂÒÍß

Ï’ßÒÍÈÖß
26 ÆÎÂÒÍß

ÑÓÁÎÒÀ
27 ÆÎÂÒÍß

ÍÅÄ²Ëß
28 ÆÎÂÒÍß

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.00,08.00,09.00, 

09.25,13.00,15.00,21.00,03.00 

Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Åëiçà».
11.25,14.05 Òåëåïðîäàæ.

12.00 Åíå¿äà.

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.35 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

15.20 ×óäîâà ãðà.

15.50 Ä/ñ «Öå öiêàâî».

16.20 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

16.50 Êîíöåðòíà ïðîãðàìà Ìàði¿ 

Áóðìàêè «Íîâå òà óëþáëåíå».

18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00,21.50,03.40 Ñâîÿ çåìëÿ.

19.35 Ä/ñ «Æèòòÿ ç ëåâàìè».

19.50,01.25 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 
îáîâ`ÿçêîì».

21.25 Îëiìïiéñüêà äîáà.

22.15 #@)?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

22.50 Ïåðøèé íà ñåëi.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,00.45,05.25 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

11.00,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.50,14.15 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 
Âîëîäàðêà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.35 «×èñòînews».

20.45 Õ/ô «Äâi ìàòåði».
21.45,22.40 «#ØîóÞðè».

23.40,00.50 «Òàíöi ç çiðêàìè».

06.00 Ì/ô.
06.15,23.15 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

«Íîâèíè».

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.15,12.25 Õ/ô «Ñôåðà».
13.00 Õ/ô «Àôåðà ïî-àìåðèêàíñüêè».
15.45 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

18.00,19.00,04.05 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 Ò/ñ «ß ïîäàðóþ òîái ñâiòàíîê».
22.10 Ò/ñ «Îäíîëþáè».
00.10 Ò/ñ «Ãîñïîäèíÿ âåëèêîãî 

ìiñòà».

ICTV
04.55 Ñêàðá íàöi¿.

05.00 Åâðèêà!

05.10 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

05.15 Ò/ñ «Âiääië 44».
06.00,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì. 

07.00 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

08.45 Ôàêòè. ÓòðîÄåíü.

09.15 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè. Ïiäñóìêè 

ç Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Àíòèçîìái.

11.10,13.25 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.45 Õ/ô «Æèòòÿ».
15.35,16.20 Õ/ô «Ïiñëÿçàâòðà».
18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Ïðîðâåìîñü!

21.25 Ò/ñ «Ïåñ 4».
22.40 Ñâîáîäà ñëîâà.

05.56 Ò/ñ «Àíàòîìiÿ Ãðåé».
06.54,15.25 Âñå áóäå äîáðå!

08.54,19.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
09.54 ÌàñòåðØåô.

13.00 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

20.00,23.00 Õàòà íà òàòà.

22.45 Invictus. Iãðè íåñêîðåíèõ 2018.

03.00 Çîíà íî÷i.

03.50 Àáçàö.

05.15,06.45 Kids` Time.

05.20 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
06.50 Ì/ô «Áiãôóò Ìîëîäøèé: Ñòàíü 

ëåãåíäîþ».
08.30 Õ/ô «Ïóñòóí».
10.30 Õ/ô «Êîíâî¿ðè».
12.30 Õ/ô «Çàëiçíà ëþäèíà 3».
15.10 Õ/ô «Íà ìåæi ìàéáóòíüîãî».
17.30,02.05 Òàºìíèé àãåíò. 

19.00 Ðåâiçîð.

21.20 Ïðèñòðàñòi çà ðåâiçîðîì.

00.10 Ïîñò øîó. Òàºìíèé àãåíò.

04.50,04.45 «Top Shop».

05.50 Õ/ô «ßðîñëàâ Ìóäðèé».
07.05 Õ/ô «Ãðàäóñ ÷îðíîãî ìiñÿöÿ».
08.55,18.20 «Ñâiäîê. Àãåíòè».

09.30 Õ/ô «Éøîâ ñîáàêà ïî ðîÿëþ».
10.45,19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».
12.30,19.00,23.15,02.40 «Ñâiäîê».

12.50 «Ðå÷îâèé äîêàç».

15.55,16.50,21.15 «Ëåãåíäè êàðíîãî 

ðîçøóêó».

16.30 Ñâiäîê.

23.45 Ò/ñ «Êðèìiíàëiñò».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,02.35 Ñüîãîäíi.

09.30,03.35 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30 Ñâåêðóõà àáî íåâiñòêà.

11.20 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30,04.40 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó 3.

18.00 Ò/ñ «Äîêòîð Êîâàëü÷óê 2».
19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Âiääàé ìîþ ìðiþ».
23.30 Õ/ô «Ìóìiÿ 2: Ïîâåðíåííÿ».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Åëiçà».
12.00 Ä/ñ «Ñìà÷íi iñòîði¿».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.35 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

15.15 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
16.50,04.30 Ôîëüê-music.

18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Ïëi÷-î-ïëi÷.

19.35 Ä/ñ «Æèòòÿ ç ëåâàìè».

19.50,01.25 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 
îáîâ`ÿçêîì».

21.25,03.20 UA:Ñïîðò.

21.45 Íàøi ãðîøi.

22.15 Ä/ñ «Äàëåêèé êîñìîñ».

22.50 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ. 

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,00.45,05.25 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.50,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.50,14.15 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 
Âîëîäàðêà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.35 «×èñòînews».

20.45 Õ/ô «Äâi ìàòåði».
21.45,23.35,00.50 «Ìîäåëü XL 2».

01.30 Õ/ô «Íåäîòóðêàíi».

06.00 Ì/ô.
06.15,23.15 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 Íîâèíè

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.20,12.25 Ò/ñ «Àáàòñòâî Äàóí òîí».
12.45,21.00 Ò/ñ «ß ïîäàðóþ òîái 

ñâiòàíîê».
14.00 «Ñêëàä çëî÷èíó».

14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,04.00 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî»

20.00 «Ïîäðîáèöi».

22.10 Ò/ñ «Îäíîëþáè».
00.10 Ò/ñ «Ãîñïîäèíÿ âåëèêîãî ìiñòà»

ICTV
04.10 Ñêàðá íàöi¿.

04.20 Åâðèêà!

04.25 Ôàêòè.

04.45 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35,20.20 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Ïðîðâåìîñü!

11.10 ß çíÿâ!

12.10,13.20 Õ/ô «Äåíü áàáàêà».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.55,16.20 Ò/ñ «Ïåñ».
17.40 Ò/ñ «Ìàðê+Íàòàëêà».
18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

21.25 Ò/ñ «Ïåñ 4».
22.40 «Íà òðüîõ».

05.42,08.33,19.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà»

06.39,15.25 Âñå áóäå äîáðå!

10.34,20.00,23.00 ÌàñòåðØåô.

13.00 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

22.45 Invictus. Iãðè íåñêîðåíèõ 2018.

03.25,02.55 Çîíà íî÷i.

04.40 Àáçàö.

06.10,07.35 Kids` Time.

06.15 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
07.40,00.00 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

08.45 Ò/ñ «Ëþáîâ íàïðîêàò».
10.40 Ò/ñ «Âiä÷àéäóøíi äîìîãîñïîäàðêè»
16.00,21.00 Áóäèíî÷îê íà ùàñòÿ.

17.00,19.00 Õòî ïðîòè áëîíäèíîê?

22.00 Õ/ô «Â ïåêëi».
01.00 Õ/ô «×îëîâi÷à ðîáîòà».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.40 Õ/ô «ßê ñòâîðèòè iäåàëüíîãî 
õëîïöÿ».

11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
12.00 Ìîëüôàð.

13.00,20.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

14.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ

15.00,03.40 Âiòàëüêà.

17.00,02.50 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

19.00,23.00 ËàâËàâCar 3.

22.00 Ñiìåéêà Ó.

05.15 Õ/ô «ßðîñëàâ Ìóäðèé».
06.35 Õ/ô «Òàºìíèöÿ ×èíãiçõàíà».
08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Ñàøêà».
10.45,19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».
12.30,16.30,19.00,23.15,03.00 

«Ñâiäîê».

12.50 «Ðå÷îâèé äîêàç».

15.55,16.55,21.25 «Ëåãåíäè êàðíîãî 

ðîçøóêó».

23.45 Ò/ñ «Êðèìiíàëiñò».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

23.00,02.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30 Ñâåêðóõà àáî íåâiñòêà.

11.20,03.00 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30,04.40 Àãåíòè ñïðàâåäëèâîñòi

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó 3.

18.00 Ò/ñ «Äîêòîð Êîâàëü÷óê 2».
19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Âiääàé ìîþ ìðiþ».
23.30 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Åëiçà».
12.00 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.10 ÐàäiîÄåíü.

13.35 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

14.30 52 âiêåíäè.

15.15 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
16.55 Ñèëüíà äîëÿ.

18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Ïëi÷-î-ïëi÷.

19.35 Ä/ñ «Æèòòÿ ç ëåâàìè».

19.50,01.25 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 
îáîâ`ÿçêîì».

21.25,03.20 UA:Ñïîðò.

21.45,02.25 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

22.15 Ä/ñ «Äàëåêèé êîñìîñ».

22.50 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,00.45,05.25 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

11.00,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.50,14.15 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 
Âîëîäàðêà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.35 «×èñòînews».

20.45 Õ/ô «Äâi ìàòåði».
21.45,23.40,00.50 «Êîðîëü äåñåðòiâ»

01.50 Õ/ô «Íåäîòóðêàíi».

06.00 Ì/ô.
06.15,23.15 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.20,12.25 Ò/ñ «Àáàòñòâî Äàóíòîí».
12.45,21.00 Ò/ñ «ß ïîäàðóþ òîái 

ñâiòàíîê».
14.00 «Ñêëàä çëî÷èíó».

14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,04.00 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

22.10 Ò/ñ «Îäíîëþáè».
00.10 Õ/ô «Ñèíi ÿê ìîðå î÷i».
02.00 «Îðåë i ðåøêà. 

Ïåðåçàâàíòàæåííÿ».

02.50 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

04.45 «Top Shop».

05.15 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

ICTV
04.00 Ñêàðá íàöi¿.

04.10 Åâðèêà!

04.15 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

04.20 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.25 Ôàêòè.

04.45 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35,10.10 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê. 

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

11.10 ß çíÿâ!

12.10,13.20 Õ/ô «Iíòåðåñè äåðæàâè».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.55,16.20 Ò/ñ «Ïåñ».
17.40 Ò/ñ «Ìàðê+Íàòàëêà».
18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

21.30 Ò/ñ «Ïåñ 4».
22.45 «Íà òðüîõ».

05.50,08.50,19.00 Ò/ñ «Êîëè ìè 
âäîìà».

06.50,15.25 Âñå áóäå äîáðå!

09.50,20.00,23.00 ÌàñòåðØåô.

12.30 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ. 

Àïîêàëiïñèñ.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

22.45 Invictus. Iãðè íåñêîðåíèõ 2018.

03.00 Çîíà íî÷i.

04.40 Àáçàö.

06.10,07.35 Kids` Time.

06.15 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
07.40,00.00 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

08.40 Ò/ñ «Ëþáîâ íàïðîêàò».
10.40 Ò/ñ «Âiä÷àéäóøíi 

äîìîãîñïîäàðêè».
16.00,21.00 Áóäèíî÷îê íà ùàñòÿ.

17.00,19.00 Ëþáîâ íà âèæèâàííÿ.

22.00 Õ/ô «Êiêáîêñåð: Âiäïëàòà».
01.00 Õ/ô «Âèõîäó íåìàº».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Õ/ô «Ñïëÿ÷à êðàñóíÿ».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
12.00 Ìîëüôàð.

13.00,20.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

14.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ

15.00,03.40 Âiòàëüêà.

17.00,02.50 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

19.00,23.00 ËàâËàâCar 3.

22.00 Ñiìåéêà Ó.

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

23.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30 Ñâåêðóõà àáî íåâiñòêà.

11.20,02.50 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30,04.40 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó 3.

18.00 Ò/ñ «Äîêòîð Êîâàëü÷óê 2».
19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Âiääàé ìîþ ìðiþ».
23.30,02.00 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Åëiçà».
12.00 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.35 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

15.15 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
17.00 «Ìàëåâè÷. Óêðà¿íñüêèé 

êâàäðàò».

18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 #ÂÓêðà¿íi.

19.35 Ä/ñ «Æèòòÿ ç ëåâàìè».

19.50,01.25 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 
îáîâ`ÿçêîì».

21.25,03.20 UA:Ñïîðò.

21.45 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

22.15 Ä/ñ «Äàëåêèé êîñìîñ».

22.50 Ñèëüíà äîëÿ.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,00.45,05.25 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

11.00,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.50,14.15 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 
Âîëîäàðêà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.35 «×èñòînews».

20.45 Õ/ô «Äâi ìàòåði».
21.45 «Ãðîøi».

22.45 «Ïðàâî íà âëàäó».

00.50 Õ/ô «Íåäîòóðêàíi».

06.00 Ì/ô.
06.15,23.15 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.20,12.25 Ò/ñ «Àáàòñòâî Äàóíòîí».
12.50,21.00 Ò/ñ «ß ïîäàðóþ òîái 

ñâiòàíîê».
14.00 «Ñêëàä çëî÷èíó».

14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

22.00 Ò/ñ «Îäíîëþáè».
00.00 Õ/ô «Ãó-ãà».
02.40 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

04.00 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

04.45 «Top Shop».

ICTV
04.05 Ñêàðá íàöi¿.

04.15 Åâðèêà!

04.20 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.25 Ôàêòè.

04.45 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35,20.15 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

11.10 ß çíÿâ!

12.10,13.20 Õ/ô «Ôóíò ïëîòi».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

15.00,16.20 Ò/ñ «Ïåñ».
17.45 Ò/ñ «Ìàðê+Íàòàëêà».
18.45,21.00 Ôàêòè. Âå÷ið.

21.20 Ò/ñ «Ïåñ 4».
22.20 Íîâi ëiäåðè.

00.00 Õ/ô «Íàéìàíèé âáèâöÿ».

05.50,08.45,19.00 Ò/ñ «Êîëè ìè 
âäîìà».

06.45,15.25 Âñå áóäå äîáðå!

09.45 ÌàñòåðØåô.

12.25 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ. 

Àïîêàëiïñèñ.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

20.00,23.00 Çâàæåíi òà ùàñëèâi.

22.45 Invictus. Iãðè íåñêîðåíèõ 2018.

03.05 Çîíà íî÷i.

04.40 Àáçàö.

06.15,07.40 Kids` Time.

06.20 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
07.45,00.20 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

08.50 Ò/ñ «Ëþáîâ íàïðîêàò».
10.40 Ò/ñ «Âiä÷àéäóøíi 

äîìîãîñïîäàðêè».
16.00,21.00 Áóäèíî÷îê íà ùàñòÿ.

17.00,19.00 Õòî çâåðõó?

22.00 Õ/ô «Êiêáîêñåð: Ðåâàíø».
01.10 Õ/ô «Â ïåêëi».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.40 Õ/ô «Ãàðôiëä».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
12.00 Ìîëüôàð.

13.00,20.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

14.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

15.00,03.40 Âiòàëüêà.

17.00,02.50 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

19.00,23.00 ËàâËàâCar 3.

22.00 Ñiìåéêà Ó.

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 19.00, 

23.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30 Ñâåêðóõà àáî íåâiñòêà.

11.20,02.15 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30,04.40 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó 3.

18.00 Ò/ñ «Äîêòîð Êîâàëü÷óê 2».
19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Âiääàé ìîþ ìðiþ».
23.20 Êîíòðîëåð.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Åëiçà».
12.00 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.35 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

15.15 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
16.55 Åíå¿äà.

18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Ïåðøèé íà ñåëi.

19.35 Ä/ñ «Æèòòÿ ç ëåâàìè».

19.50 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 
îáîâ`ÿçêîì».

21.25,03.20 UA:Ñïîðò.

21.45 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. ßñêðàâi ìîìåíòè.

22.00 Ïåðøà øïàëüòà.

22.30 Áóêîãîëiêè.

01.25 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 
îáîâ`ÿçêîì».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

11.00,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.50,14.15 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 
Âîëîäàðêà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.15 «Ëiãà ñìiõó».

22.20 «Iãðè ïðèêîëiâ».

23.20 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

06.00 Ì/ô.
06.15 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.20,12.25 Ò/ñ «Àáàòñòâî Äàóíòîí».
13.00 Ò/ñ «ß ïîäàðóþ òîái ñâiòàíîê».
14.00 «Ñêëàä çëî÷èíó».

14.50,15.45,16.45,02.00 «Ðå÷äîê».

18.00 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi òèæíÿ».

22.00 Ò/ñ «Îäíîëþáè».
23.10 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

00.00 Õ/ô «Íiàãàðà».
04.15 «Îñiííié ìàðàôîí Îëåãà 

Áàñèëàøâiëi».

04.45 «Òîð Shop».

05.15 «Âäàëèé ïðîåêò».

ICTV
04.00 Ñêàðá íàöi¿.

04.10 Åâðèêà!

04.15 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

04.20 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.25 Ôàêòè.

04.45 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35,10.10 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

11.10 ß çíÿâ!

12.10,13.20 Õ/ô «Ïàòðóëü ÷àñó».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

15.00,16.20 Ò/ñ «Ïåñ».
17.40,00.20 Ò/ñ «Ìàðê+Íàòàëêà».
18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Àíòèçîìái.

21.30 Äèçåëü-øîó.

03.55 Ò/ñ «Ïàòðóëü. Ñàìîîáîðîíà».

06.10 Õ/ô «Ìàìà ìèìîâîëi».
08.50 Ò/ñ «Øâèäêà äîïîìîãà».
17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

19.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
20.00 Öiº¿ ìèòi ðiê ïîòîìó.

22.45 Invictus. Iãðè íåñêîðåíèõ 2018.

23.00 Óëüòèìàòóì.

03.10,02.50 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

03.15,02.55 Çîíà íî÷i.

04.20 Àáçàö.

06.00,06.55 Kids` Time.

06.05 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
07.00,23.40 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

08.00 Ðåâiçîð.

10.20 Ïðèñòðàñòi çà ðåâiçîðîì.

13.10 Áóäèíî÷îê íà ùàñòÿ.

16.20,19.00 Òîï-ìîäåëü.

21.40 Ëþáîâ íà âèæèâàííÿ.

00.40 Õ/ô «Êðóòà Äæîðäæiÿ».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.40 Õ/ô «Ñòðèáîê âãîðó».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
12.00 Ìîëüôàð.

13.00,20.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

14.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

15.00,03.20 Âiòàëüêà.

16.30 Ì/ô «Çàìáåçiÿ».

18.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

19.00,00.30 ËàâËàâCar 3.

21.00 Ì/ô «Íàðåøòi âäîìà».
22.45 Õ/ô «Íå ïîãðîæóé Ïiâäåííîìó 

Öåíòðàëó, ïîïèâàþ÷è ñiê ó ñåáå â 
êâàðòàëi».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,03.50 Ñüîãîäíi.

09.30,04.40 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30 Ñâåêðóõà àáî íåâiñòêà.

11.20 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30 Ò/ñ «Ìié êðàùèé âîðîã».
18.00 Ò/ñ «Äîêòîð Êîâàëü÷óê 2».
19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

22.00,00.00,02.30 Ò/ñ «Ïðîáà÷».
23.20 Ïî ñëiäàõ.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,09.35 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.10,08.10,09.10 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00,01.10, 

03.00 Íîâèíè.

10.00 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

10.15 Ä/ñ «Öå öiêàâî».

10.40 ×óäîâà ãðà.

11.30 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

12.00 Ñèëüíà äîëÿ.

13.05 Õ/ô «Ïðîðîê Ìîiñåé - âîæäü-
âèçâîëèòåëü».

15.00 Êàçêè, ïåðåâiðåíi ÷àñîì. «ßê 

âèéòè çàìiæ çà êîðîëÿ».

17.00 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
20.00,05.05 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

21.25 Ïðîìiíü æèâèé.

22.35 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

1+1
06.00,19.30 «ÒÑÍ».

07.00 «Ãðîøi».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

10.00,10.35 «¯ìî çà 100».

11.20,23.15 «Ñâiòñüêå æèòòÿ».

12.25 «Ìîäåëü XL 2».

14.15,21.15 «Âå÷iðíié êâàðòàë».

16.20 «Æiíî÷èé êâàðòàë».

18.30 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

20.15 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

00.15 «Iãðè ïðèêîëiâ».

00.15 «Âå÷iðíié Êè¿â».

06.00 Ì/ô.
06.40 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

08.40 Õ/ô «Éøîâ ÷åòâåðòèé ðiê âiéíè»
10.30 Õ/ô «Äîðîãè íàçàä íåìàº».
14.30 Ò/ñ «Àáàòñòâî Äàóíòîí».
20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 «Êðóòiøå çà âñiõ».

22.20 Õ/ô «ß òåáå íiêîëè íå çàáóäó».
00.20 Õ/ô «Äèêå êîõàííÿ».
02.45 Õ/ô «Òàêà ïiçíÿ, òàêà òåïëà 

îñiíü...»
03.05 «Áîðèñëàâ Áðîíäóêîâ. Êîìiê ç 

ñóìíèìè î÷èìà».

03.45 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

05.15 «Top Shop».

ICTV
05.00 Ñêàðá íàöi¿.

05.10 Åâðèêà!

05.15 Ôàêòè.

05.35 Áiëüøå íiæ ïðàâäà.

07.30 ß çíÿâ!

09.25 Äèçåëü-øîó.

10.45,11.45 Îñîáëèâîñòi 

íàöiîíàëüíî¿ ðîáîòè 4.

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.00 «Íà òðüîõ».

14.55 Ò/ñ «Ïåñ».
18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.10 Õ/ô «Òðè iêñè: Ðåàêòèâiçàöiÿ».
21.20 Õ/ô «Âèêðàäåíà 3».
23.45 Õ/ô «Íàéìàíèé óáèâöÿ».

06.05,07.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
08.00 Êàðàîêå íà Ìàéäàíi.

09.00 Âñå áóäå ñìà÷íî!

10.55 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

13.00 Çâàæåíi òà ùàñëèâi.

16.00 Õàòà íà òàòà.

19.00 Õ-Ôàêòîð.

21.55 Invictus. Iãðè íåñêîðåíèõ 2018.

23.00 Öiº¿ ìèòi ðiê ïîòîìó.

03.00 Çîíà íî÷i.

05.55,07.55 Kids` Time.

06.00 Ì/ñ «Ëóíòiê i éîãî äðóçi».
08.00 Ãàñòàðáàéòåðè.

14.00 Õòî ïðîòè áëîíäèíîê? 

16.00 Õòî çâåðõó? 

18.00 Ì/ô «Àëüîøà Ïîïîâè÷ i 
Òóãàðèí Çìié».

19.30 Ì/ô «Äîáðèíÿ Ìèêèòîâè÷ i 
Çìié Ãîðèíè÷».

21.00 Õ/ô «Ïåðøèé ìåñíèê».
23.20 Õ/ô «13-é ðàéîí. Óëüòèìàòóì».
01.20 Õ/ô «Êðóòà Äæîðäæiÿ».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

11.15 Ì/ô «Ëèñòîíîøà Ïåò».
12.45 Õ/ô «Ïàíi Ìåòåëèöÿ».
14.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

17.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

21.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

23.00 Ñiìåéêà Ó.

06.15 Õ/ô «Âi÷íèé ïîêëèê».
12.00 «Óêðà¿íà âðàæàº».

12.55 «Ðå÷îâèé äîêàç».

16.05 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

19.00,02.10 «Ñâiäîê».

19.30 Õ/ô «Ñóºòà ñóºò».
21.15 Õ/ô «Ãðà â ÷îòèðè ðóêè».
23.20 Õ/ô «Øàõ i ìàò».

ÏÐßÌÈÉ
09.00 «Åõî Óêðà¿íè» ç Ì.Ãàíàïîëüñüêèì

10.00,11.00,12.00,14.00,

18.00,19.00 «Ðåïîðòåð». Íîâèíè.

10.15,11.15,14.15 «Live».

12.15 «ÌÅÌ».

13.00 «Ñïîæèâà÷» ç Ì.Íåñìiÿíîâèì 

òà Î.Áóíò.

15.00 Êîíöåðò.

16.00 «18 ìiíóñ» ç Ì.Ãàíàïîëüñüêèì 

òà Ê.Øàíãåëiÿ.

17.00 «Êèñåëüîâ. Àâòîðñüêå».

18.15,23.00 «Êðèìiíàë» ç Ñ.Âàðäîþ 

òà Ê.Òðóøèê.

19.15 Iíòåðâ`þ ç Þ.Ëèòâèíåíêî.

20.00 «The Week» ç Ò.Áåðåçîâöåì òà 

Ï.Çàëìàºâèì.

22.00 «Çàêðèòà çîíà» ç Â.Àðüºâèì.

07.00,15.00,19.00 Ñüîãîäíi.

08.00,15.20 Ò/ñ «Âiääàé ìîþ ìðiþ».
16.15,20.00 Ò/ñ «Àìåòèñòîâà ñåðåæêà»
21.00 Øîó Áðàòiâ Øóìàõåðiâ.

23.00,02.10 Ò/ñ «Ëþáà. Ëþáîâ».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.10,08.10,09.10 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00,01.10, 

03.00 Íîâèíè.

09.40 Õ/ô «Ïðîðîê Ìîiñåé - âîæäü-
âèçâîëèòåëü».

11.25 Ä/ñ «Ñâiò äèêî¿ ïðèðîäè».

12.00 Åíå¿äà.

13.00 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

13.50 #ÂÓêðà¿íi.

14.20 Ïåðøèé íà ñåëi.

15.00 Ôîëüê-music.

16.10 Ñâîÿ çåìëÿ.

17.00 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
20.00 Ä/ñ «Iãðè iìïåðàòîðiâ».

21.25 #@)?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

21.55 Ïðîìiíü æèâèé.

23.00 Ä/ñ «Iìïåðiÿ».

1+1
06.00 «ÒÑÍ».

07.00,01.50 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

09.00 «Ëîòî-Çàáàâà».

09.45 Ì/ô «Ìàøà i âåäìiäü».
09.55,11.00,12.20,13.45 «Ñâiò 

íàâèâîðiò 3: Òàíçàíiÿ, Åôiîïiÿ».

14.50 Õ/ô «Íàðå÷åíà-âòiêà÷êà».
17.05 Õ/ô «Äèÿâîë íîñèòü Ïðàäà».
19.30,04.50 «ÒÑÍ-Òèæäåíü».

21.00 «Òàíöi ç çiðêàìè».

23.30 «Ëiãà ñìiõó».

06.00 Ì/ô.
06.25 «Âåëèêèé áîêñ. Ñåðãié 

Äåðåâÿí÷åíêî - Äàíiåëü Äæåéêîáñ»

08.00 «Âäàëèé ïðîåêò».

09.00 «Ãîòóºìî ðàçîì».

10.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìîðñüêèé 

ñåçîí 2».

11.00 «Îðåë i ðåøêà. 

Ïåðåçàâàíòàæåííÿ 3».

12.10 Õ/ô «Âóëêàí ïðèñòðàñòåé».
14.00 Ò/ñ «Àáàòñòâî Äàóíòîí».
18.00 «Êðóòiøå çà âñiõ».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 Õ/ô «ß, Òîíÿ».
23.00 Õ/ô «Óáèòè Ãiíöÿ».

ICTV
06.05 Iíñàéäåð.

08.00 Ò/ñ «Âiääië 44».
11.55,13.00 Õ/ô «Ñêàðá Àìàçîíêè».
12.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.15 Õ/ô «Âèêðàäåíà 3».
16.35 Õ/ô «Òðè iêñè: Ðåàêòèâiçàöiÿ».
18.45 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

20.35 Õ/ô «Õiòìåí: Àãåíò 47».
22.30 Õ/ô «Õiòìåí».

05.25 Õ/ô «Ìàìà ìèìîâîëi».
07.55 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
09.00 Âñå áóäå ñìà÷íî!

10.45 Êàðàîêå íà Ìàéäàíi.

14.25 ÌàñòåðØåô.

17.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

19.00 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

21.00 Îäèí çà âñiõ.

22.15 Õ-Ôàêòîð.

03.30,02.00 Çîíà íî÷i.

06.00 Ñòåíäàï-øîó.

06.55,09.40 Kids` Time.

07.00 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
09.45 Ì/ô «Òîì i Äæåði: Ãiãàíòñüêà 

ïðèãîäà».
10.50 Ì/ô «Ïàíäà êóíã-ôó».
12.45 Ì/ô «Àëüîøà Ïîïîâè÷ i 

Òóãàðèí Çìié».
14.15 Ì/ô «Äîáðèíÿ Ìèêèòîâè÷ i 

Çìié Ãîðèíè÷».
15.50 Õ/ô «Ïåðøèé ìåñíèê».
18.10 Õ/ô «Ïåðøèé ìåñíèê: Iíøà âiéíà»
21.00 Õ/ô «Ïåðøèé ìåñíèê: Ïðîòèñòîÿííÿ»
00.00 Õ/ô «×îëîâi÷à ðîáîòà».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

11.45 Ì/ô «Ïðèãîäè ìîíñòðî-
ïîäðóæîê. Äåíü óñiõ ìîíñòðiâ».

12.35 Õ/ô «Ñïëÿ÷à êðàñóíÿ».
13.45 Ì/ô «Çàìáåçiÿ».
15.15 ×îòèðè âåñiëëÿ.

17.15 Ì/ô «Íàðåøòi âäîìà».
19.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

21.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

23.00 Ñiìåéêà Ó.

05.45 Õ/ô «Ìiëüéîíè Ôåðôàêñà».
07.25 Ò/ñ «ß - îõîðîíåöü».
10.50 Õ/ô «Ïðîåêò «Àëüôà».
12.30 Õ/ô «Ñàìîòíÿ æiíêà áàæàº 

ïîçíàéîìèòèñü».
14.10 Õ/ô «Óëþáëåíèé çÿòü».
17.00 Õ/ô «Ãðà â ÷îòèðè ðóêè».
19.00 Õ/ô «Iíòåðäiâ÷èíêà».
22.00 Õ/ô «Äðàéâ».
00.00 «×åìïiîíàò Óêðà¿íè ç øîñåéíî-

êiëüöåâèõ ïåðåãîíiâ. Ôiíàë».

07.40 Ì/ñ «Êàñïåð».
08.30 «Óõ òè show».

09.30,17.30 Ò/ñ «Ïðèãîäè Ãåðêóëåñà»
11.10,19.10 Ò/ñ «Ìèñëèâöi çà ðåëiêâiÿìè»
13.00 Ì/ô «Áàðái i Êðèøòàëåâèé çàìîê»
14.35,21.00 «Îðåë i ðåøêà. Íàâêîëî 

ñâiòó».

22.00 «Îðåë i ðåøêà. Ðàé òà ïåêëî».

00.00 «Âå÷iðíié êâàðòàë».

06.30 Ñüîãîäíi.

07.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

09.00 Ò/ñ «Àìåòèñòîâà ñåðåæêà».
12.35 Ò/ñ «Ïðîáà÷».
17.00,21.00 Ò/ñ «Êðàùå çà âñiõ».
19.00 Ñüîãîäíi. Ïiäñóìêè ç Î.Ïàíþòîþ

20.00 Ãîëîâíà òåìà.

23.10 Õ/ô «Äðóæèíà Øòiðëiöà».
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НерухомIсть
Продам

1кім. Східний, 1/5ц, 24м, звичайний стан    
0686921537
1кім. Східний,  2/10, 40м, сира, будинок 
зданий 0686921537
2кім. вул. Злуки 2/11, 63,6 м, без посе-
редників 0967554493, 09600865934
2кім. Дружба, 4/5, п/б, 46м, косм. рем., 
колонка, 21500 096 6774724 
терміново продам 3-кімнатну квартиру, 
смт.В.Березовиця, Кемпінг, 61 м. кв., 
5п./5 пов. буд., 0673501611
3к. Сонячний, 3/9ц, 82м, сира, буд. 
зданий, 47000 0966774724 
3к. Східний, 2/5, п/б, 60м, кім. окр. 
хороший стан, 25000 0966774724 
3кім. Сонячний, 8/10ц, 84 м, сира 
0686921537
Продам будинок в с. смиківці, є гараж, 
літня кухня, площа 0,14 га. Ціна договір-
на. 0976846267, 0352-51-49-22.
Продається земельна ділянка під 
забудову біля м. тернополя (10 
км). Ціна договірна. 0972294358, 
0988046342
Продаються земельні ділянки 0,15 га і 
0,16 га 0974376286, 0964139726
Продам земельну ділянку 0,2 га під за-
будову у с. Великий Глибочок, проведена 
вода, сусіди забудовані0965753823
Продам земельну ділянку, приватизова-
на, 10 км від тернополя 0680605586, 
0672993168
Будинок-дача с. Петриків,  2 пов., 63 м,   
6 сот 0686921537  
Земельна ділянка, с.Біла, 6 сот, комуні-
кації, 8000 0966774724 
Будинок Кутківці, 250м, 8сот, комуніка-
ції, розводка, і/о, мп/вікна, двері, 80000  
0966774724
Житловий будинок в смт микулинці, є 
гараж і господарські будівлі, загальна 
площа присадибної ділянки 9,9 сот. 
0962363513
Будинок с. Петриків, 450 м, 2 пов. +  
ділянка 14 сот 0686921537
Продається земельна ділянка під забу-
дову 8 сотих, село Байківці (центр села). 
Ціна договірна. 0975681756 Наталя

РЕКЛАМА
ОГОЛОШЕННЯ

Оренда
Винайму квартиру  для порядних 
людей, розглянемо усі пропозиції 
423436,0964736766
Здам в оренду приміщення під офіс. Три 
кімнати по 20м. кв. 0677005502
Здам в оренду 3к. на Бамі 5/9, ц/б, інди-
відуальне опалення,євроремонт,сучасні 
меблі,техніка 0964736766
2 кім. Східний, і/о, новобудова, є меблі 
та побутова техніка  0686921537
3 кім. Дружба, новобудова, меблі та 
побутова техніка, і/о,  можливо для іно-
земців 0686921537
3 кім. Центр, і/о, ремонт, меблі, техніка        
0686921537

Куплю
Будинок біля Тернополя, ділянку, дачу, 
розглянемо усі пропозиції  423436, 
0964736766; 0662929348

Дорого 
землю, городи від 1 га.

Допомагаємо 
в оформленні 

документів на землю:
спадщина, сертифікати.

(068) 862-24-29

ТехнIка
Трактори, мототрактори, мотоблоки, дви-
гуни різних потужностей, обладнання до 
них. Гарантія, з/ч, безкоштовна доставка. 
Знайдете дешевше — віддамо ще дешев-
ше 0985989484, 493000, 0982591958, 
0666653606, www.tractor_c.com.ua
СТО «Спектр» вул. 15 квітня, 44а:  
ремонт двигунів, коробок передач, 
ходової частини, охолоджувальної 
та паливної систем, комп’ютерна діа-
гностика автомобілів, чистка форсунок, 
рихтувальні і зварювальні роботи 
0677005502, 510097

Здам в оренду бокс для ремонту 
автомобілів по вул. 15 квітня, а також 
токарний і фрезерувальний верстати 
0677005502.
ГБО на авто для всіх типів бензинових 
двигунів 428220, 0673517555, www.
gaz.te.ua

БудIвницТво, ремонТ
Дошка на підлогу, обрізна, вагонка со-
снова 0679534307
Газоблоки «Аерок», якісні, сертифікова-
ні, клеї для кладки та оздоблення бло-
ків, матеріали для утеплення фасадів, 
0978085572
Електричні водонагрівачі,  продаж, 
встановлення, технічне обслуговування 
404100,  0673533170
Сходи дубові, металеві, ковані від 
виробника,400335, 0673829242
Труби азбестоцементні, залізобетонні, 
424380, 0979798631
Опалювальна техніка, монтаж 
522317
Алмазне сверління, буріння отворів 
під вентиляції та твердопаливні котли, 
0960451604
Бетонні кільця для криниць, бруківка, 
фасадний облицювальний камінь, пара-
пети, капелюхи 0977760627
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237
Якісні натяжні стелі. Доступна ціна 
0970344458
Всі види будівельно-ремонтних 
робіт0976536164

Куплю
куплю стару червону грубу черепицю 
0673011109

все для дому
Сервісна служба «Вікна & Двері», 
ремонт, усунення цвілі, провітрювачі 
526888, 0673542887
Очищувачі питної води (фільтри), 
картриджі432676, 0673491313
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237
Супутникові антени. Встановлення, 
налаштування, ремонт 0673047962, 
0667770331
Ковані ворота, огорожі, перила. 
0971322950, www.fk.te.ua

Меблі
Шафи-купе, безкоштовний замір, 
434714, 0674878484, 0958752424
Виготовлення шаф-купе 429969, 
0685233332
Виготовлення меблів, продаж мебле-
вої фурнітури 433993, 0674019806, 
0631286858
Стільці, парти 269692, 0679363100
Шкіряні меблі для дому та офісу, 
297188, 0508597119
Ліжка, двері, сходи з натурального  
дерева 0672742275
Ремонт та оббивка м'яких меблів 
0976759094, 420307
Крісла. Виготовлення та ремонт 
0977219177, 525521

сIльське ГосподарсТво
Продам

продаємо гуртом та вроздріб  са-
джанці та живці високопродуктивної 
чорної смородини. надаємо консуль-
тації під час посадки та вирощування. 
0973944257
Продам ячмінь чотиригранний. 
0673661569

Тварини
Продаєм добру дійну корову 
чорно-рябої масті з п'ятим телям. 
0675839340
Терміново віддам в добрі руки двох- 
місячне біло-руде кошеня (самець). 
0977947546
Віддам у добрі руки цуценят 0982266977
продається тільна корова (3 місяці) 
чорно-білої масті, 10 років. с. Забойки 
0688237067

Куплю
Купуємо худобу, телят, коней  
498844, 0507404945, 0676726156
Закуповуємо ВРХ, коней, свиней, телят 
0977270253

послуГи
Побутові

Чистка килимів та м'яких меблів 
0966703044
Професійне перетягування та ремонт 
м'яких меблів, виготовлення нових 
0678386928
Якісна чистка подушок і перин 
0974089466

Послуги по утепленню квартир та 
будинків. Маємо власний матеріал та 
риштуванням 0971448151
Дахові роботи. Дошка, лати, 
мурлати0981010055, 0981010077
демонтаж та порізка конструк-
цій  та різних виробів з металу 
0672204157
Прокат карнавальних  та святкових 
костюмів, великий вибір: казкові герої, 
пори року, звірі та ін. 0675062200

Навчання
Надаю професійні послуги з англійської 
мови школярам і студентам (практика 
та граматика). Досвід роботи за кор-
доном. Звертатися тел. 0730576575, 
Iрина

Медичні
Лікування на бджолиних вуликах, 
пилок, мед 0685392533, 0972076523

Фінансові
Кредити 0972227777, 528822,  
www.terna.ua

роБоТа
прийму на роботу в сТо автослюса-
ря, моториста на легкові автомобілі. 
0677005502
На роботу потрібен журналіст. Офіційне 
працевлаштування. Повний робочий 
день. Довідки за тел.:  0503776715, 
0977218259, 0977947546

рIЗне
Шукаю людей, які вилікувалися від між-
хребцевих гриж, або володіють інфор-
мацією щодо відповідного лікування 
 0986463722 (Сергій)
Бажаєш припинити пити? анонімні алко-
голіки 683663538

Купон безкоштовного оголошення

Щоб ваше оголошення було надруковане в черговому номері "Подільського слова", треба заповнити купон  
і надіслати або принести в редакцію в СЕРЕДУ до 12 год. Наша адреса: 46002, м. Тернопіль, вул. Бродівська, 17.

Текст оголошення + телефон

Рубрики:             Куплю            Продам             Послуги            Вважати недійсним

Реклама і оголошення в нашій газеті

Будинок-дача біля Тернополя, 2 пов., 
жилий, 0,06 га, 28500. 0968509583
Мотоблоки нові (потужністю від 4 до 
15 к. с.), трактори (від 12 к. с.), мото-
трактори, двигуни різних потужностей, 
навісне обладнання. Гарантія, з/ч, 
безкоштовна доставка. 0985989484, 
493000, www.tractor_c.com.ua
пшеницю, ячмінь насіннєвий першої ре-
продукції. 0973171523, 0974400604, 
0686067067

комп’ютерна діагностика авто-
мобілів, усунення помилок, чистка 
форсунок.  0974351918

лікування на бджолиних вуликах, 
бджолоужалення, інгаляція, пилок, 
перга, прополіс, мед, воскова міль, 
мертві бджоли. 
с. Чернелів-руський. 0679455186

Блочна реклама:
1 см2 на 1 сторінці 

72 грн

5 грн
або купон

20 грн

8 грн

6 грн

3 грн
+2 грн

30 грн

+5 грн

+10 грн

Мінімальне оголо-
шення — 2 рядки,  
до 70 символів

Оголошення в рамці  
— 3 рядки,  
до 100 символів

Кожен  
додатковий рядок

Кожен  
додатковий рядок

Оголошення в рамці   
— 5 рядків,  
до 150 символів

1 позиція у бізнесовому  
довіднику (2 рядки)

На темному фоні

Виділення
напівжирним 
шрифтом

Ціни дійсні з 8.11.2017р.528830, 097 7947546

КЛАСИЧНІ МЕБЛІ ВІД ВИРОБНИКА 0673542064
вул. С. Бандери, 47 (м-н «Київ»)35 грн

+5 грн

Мінімальний блок 
49х49 мм (24 см2)
на чорнобілій сторінці

1 см2 на кольорових 
сторінках 
1 см2 на чорнобілих 
сторінках

Діє система знижок, залежно від площі та кількості виходів

м. Тернопіль. Тел. (067) 354-70-97
www.bearings.te.ua

ПІДШИПНИКИ

ПАСИ КЛИНОВІ
Для імпортних комбайнів

САЛЬНИКИ

Для легкових та вантажних  
автомобілів

Для промислової 
та сільськогосподарської техніки



Подільське слово | №42 (5301)
п'ятниця, 19 жовтня 2018  13слово

Вітаємо!

Оголошення

Оголошення

Інформує служба зайнятості

Перша тернопільська державна нотаріальна контора повідомляє про 
відкриття спадщини після померлого 29 травня 2017 року Мацелюха 
Євгена Павловича.

Просимо з'явитися Мацелюха Ігоря Євгеновича до Першої терно-
пільської державної нотаріальної контори (м. Тернопіль, вул. Коперні-
ка, 1) для оформлення спадкових прав.

Великобірківська селищна рада оголошує конкурс з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності на право проведення незалежної оцінки майна 
комунальної власності громади смт Великі Бірки – житлової будівлі 
«Гуртожиток» за адресою: вул. Грушевського, 97 «Т».

За додатковою інформацією звертатися на офіційний веб-сайт 
Великобірківської селищної ради за посиланням: http://v-birky.rada.
org.ua/ogoloshennya-15-26-00-21-12-2016/ та за тел.: (0352)49-23-60, 
(0352)49-22- 62.

Домаморицька сільська рада проводить громадські обговорення 
містобудівної документації «Детальний план території земельної ді-
лянки гр. Ступінського Андрія Михайловича, кадастровий номер 
6125282600:02:001:0959, призначеної для ведення особистого селян-
ського господарства» щодо зміни цільового призначення — для пере-
робки і зберігання сільськогосподарської продукції.

Громадські слухання відбудуться 19.11. 2018 року о 15 год. в примі-
щенні Домаморицької сільської ради.

Потрібні працівники —  
зверніться у службу зайнятості 

Щирі вітання з нагоди дня наро-
дження надсилаємо депутату Тер-
нопільської районної ради Андрію 
Ярославовичу ЗЛОНКЕВИЧУ.

Життя хай дарує чудові презенти,
Яскраві емоції, щастя моменти.
Щоб лихо до хати дорогу не знало,
А доля Вам радість завжди дарувала!

Зповагою — колеги та друзі.

Колектив CПП «Мричко» щиро ві-
тає з 50-річчям кухаря Ольгу Степа-
нівну КВАСНИЦЮ.

У цей прекрасний ювілей
Хай доля Вам сміється журавлина,
Поля розлогі колосом цвітуть.
Нехай червоні ягоди калини
Щасливу осявають путь.
Нехай дає наснаги Вам земля,
Десятки літ ще мріяти, любити!
Хай рідна пісня серце окриля,
В здоров’ї й радості багато літ прожити.

Педагогічний колектив Велико-
глибочецької ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Я. Стець-
ка  вітає з днем народження вчителя-
пенсіонера Марію Йосипівну ЧАВАГУ, 
заступника директора з навчально-
виховної роботи Оксану Михайлівну 
КОМАРНИЦЬКУ, вчителя історії Ірину 
Романівну РОБАК, технічних праців-
ників Любов Володимирівну ГУЦАЛ 
та Любов Євгенівну СЛИВ`ЯК.

Прийміть найкращі наші побажання,
Яскравих квітів незабутній цвіт,
Нехай це добре, щире привітання
Звучить для вас ще сотню літ.
Хай над Вами небо буде завжди чистим,
Радісно – на серці, повно – на столі.
Щоб були завжди ви дужі та здорові,
А душею й серцем вічно молоді!

Іменинники Тернопільського ра-
йонного територіального медично-
го об’єднання — молодша медична 
сестра Ганна Романівна ШКИВУЛ, 
лікар-терапевт Мирослав Володи-
мирович САРАПУК,  водій Сергій 
Іванович ПАДУРА, лікар-кардіолог 
Лілія Аполлінаріївна БУРКОВСЬКА, 
сестра медична Наталія Романівна 
ХРОМОВА, сестра медична загальної 
практики — сімейної медицини Надія 
Олегівна КРУПСЬКА, столяр Петро 
Євгенович МАЦЕЛЮХ, сестра медич-
на загальної практики — сімейної ме-
дицини Олена Євгенівна АНТОНІВ.

Щастя, радості, добра,
Здоров’я, успіхів, тепла,
Благополуччя та достатку,
Щоб справи всі були в порядку.
Хай посміхається життя
Та буде кращим майбуття!

Найщиріші вітання з днем наро-
дження надсилаємо завідувачу клубу 
с. Біла Наталії Ярославівні ОГІРКО.

Бажаємо, щоб життя було по він-
ця наповнене здоров’ям, щастям і 
любов'ю. Нехай здійснюються найза-
повітніші мрії, душу зігріває радість 
від яскравих моментів, а Господь да-
рує ще довгі і гарні літа.                                                       

З повагою — працівники відділу  культури 
Тернопільської РДА, районного будинку 

культури, районної організації працівників 
культури.

Щиро вітаємо з днем народження 
голову господарства СФГ «Аванто» 
Івана Васильовича МРИЧКО.

Вас з днем народження щиро вітаємо, 
Щасливої долі й здоров'я бажаємо,
У справах успіхів і процвітання,
І щоб збувались усі побажання! 
Хай Вам завжди посміхається доля, 
Несуть тільки радість з собою роки, 
Хай щастя й здоров'я не зрадять ніколи, 
Хай збудуться мрії, бажання й думки.
Снаги трудової — без ліку,
Пошани й добра — від людей, 
Щасливого й довгого віку
Бажаємо Вам у цей день. 

З повагою – колективи СФГ «Аванто» та 
СПП «Мричко».

З днем народження вітаємо тех-
нічного працівника Миролюбівської 
ЗОШ  І ступеня - садка - філії НВК 
«Мишковицька ЗОШ І - ІІІ ступенів 
ДНЗ» Надію Михайлівну ЧУРУ.

Бажаємо здоров’я, сонця у зеніті,
Любові, доброти і щастя повен дім,
Нехай у серці розкошує літо
І соняхом квітує золотим.

З повагою — колектив школи - садка.

Педагогічний колектив Почапин-
ської ЗОШ І-ІІІ ст. вітає з 30-річчям 
вчителя трудового навчання Тараса 
Романовича ВОЙТОВИЧА.

Нехай завжди Вам всміхається доля,
Несуть тільки радість з собою роки,
Хай щастя й здоров’я не зрадять ніколи,
Хай збуваються мрії, бажання й думки.

Колектив працівників відділу осві-
ти Тернопільської РДА та районного 
методичного кабінету щиро вітають 
методиста з навчальних дисциплін ра-
йонного методичного кабінету Ольгу 
Романівну ДЕМИДУ та голову район-
ної організації профспілки працівників 
освіти Ігоря Стаховича РАКОЧОГО.

Прийміть від душі наші щирі вітання,
Хай збудуться всі Ваші плани й бажання!
Життя хай дарує чудові презенти,
Яскраві емоції, щастя моменти.
Щоб лихо до хати дорогу не знало,
А доля Вам радість завжди дарувала!
 
Колектив Тернопільської районної 

державної адміністрації, колеги та 
друзі щиро вітають з днем народжен-
ня головного спеціаліста відділу куль-
тури Любов Ярославівну ШАРГАН.

Із днем народження вітаєм!
Добра і радощів бажаєм,
Здоров’я на усі літа,
Хай в серці квітне доброта.
Хай в небі сонце ніжно сяє,
Веселка барвами заграє,
Щебечуть солов’ї грайливо
На життя довге й щасливе!

Педагогічний колектив Соборнен-
ської ЗОШ І-ІІ ст. ім. В.Гарматія вітає з 
днем народження вчителя фізики Те-
тяну Петрівну МАРКОВИЧ. 

В святковий день прийміть вітання 
Та найщиріші побажання: 
Здоров'я, щастя та добра, 
Наснаги, успіхів, тепла. 
І повсякденно, повсякчас 
Хай буде все у Вас гаразд!

Клієнтами служби зайнятості номер один завжди були і залишаються роботодавці, яким нада-
ється широкий спектр послуг, у тому числі з підбору персоналу.

Укомплектовуючи вакансії за сприяння служби за-
йнятості, роботодавець має низку переваг, адже він не 
витрачає час та кошти на пошук претендентів на вакан-
сії. Державна служба зайнятості володіє найбільшою 
базою шукачів роботи в Україні, а у місцевих підроз-
ділах служби зайнятості є база актуальних резюме 
та відеорезюме осіб, які шукають місця праці. Під-
бір працівників здійснюється як за класичним методом 
аналізу резюме шукачів роботи, так і під час ярмарків 
вакансій, Днів відкритих дверей та презентацій підпри-
ємств, інших заходів, які на замовлення роботодавців 
проводить служба зайнятості. Фахівці центру зайнятості 
можуть організувати професійну підготовку потенційних 
кадрів серед безробітних, навчання за ваучером осіб, не 
зареєстрованих у службі зайнятості, здійснити відбір ка-
дрів із використанням сучасних тестових методик тощо.

На базі Тернопільського міськрайонного центру 
зайнятості створено сектор рекрутингу. Робота фа-
хівців із рекрутингу зосереджена на налагодженні 
співпраці з головними партнерами служби зайня-
тості – роботодавцями та формуванні єдиної бази 
вакансій на підставі відомостей безпосередньо від 
працедавців і приватних посередників на ринку 
праці, в тому числі ринкоутворюючих,  аналізу ін-
формації із ЗМІ та Інтернет-ресурсів. Рекрутери озна-
йомлюються з резюме шукачів роботи, що розміщені на 
сайті, проводять співбесіду з кандидатами, за необхід-
ності пропонують їм пройти тести, за результатами та-
кого відбору обирають кращого фахівця та направляють 
його для співбесіди до роботодавця.

Роботодавець, який звернувся до фахівців із рекру-
тингу служби зайнятості, не витрачає час на підбір кан-
дидатів з великої кількості бажаючих осіб. Попередня 
співбесіда за вимогами роботодавця проводиться ре-
крутерами, не потрібно витрачати кошти, адже така по-
слуга надається в центрі зайнятості безкоштовно. Також 
роботодавцю не обов’язково розміщувати свої вакансії 
на платних ресурсах, він може скористатися ресурсами 
центру зайнятості, а представникам малого бізнесу не 
обов’язково мати в штаті менеджера з підбору персона-
лу за умови співпраці з центром зайнятості.

Станом на 01 жовтня 2018 року від 54 підприємств, 
установ та організацій, які фактично здійснюють діяль-
ність на території Тернопільського району, наявна інфор-
мація про 221 вільне робоче місце та вакантні посади, у 
тому числі на посади службовців – 33 вакансії, на посади 
за робітничими професіями – 160 вакансій, на посади, які 
не потребують кваліфікації, – 28 вакансій. Для працевла-
штування осіб з обмеженими фізичними можливостями 
наявні 14 вакансій. 

Всього з початку року Тернопільський міськра-
йонний центр зайнятості отримав від 299 суб’єктів 
підприємницької діяльності інформацію про наяв-
ність 2380 вільних робочих місць та вакантних по-
сад. Для покращення ситуації на ринку праці та роз-
ширення спектру послуг, що надає служба зайнятості 
роботодавцям, проведено 80 тематичних семінарів 
із роботодавцями щодо вирішення актуальних пи-
тань, в тому числі 6 виїзних семінарів на територіях 
Великогаївської і Байковецької об’єднаних терито-
ріальних громад (теми: «Легальна зайнятість – запо-
рука гідного рівня життя та належного соціального 
захисту» та «Шляхи сприяння зайнятості сільського 
населення. Співпраця з об’єднаними територіаль-
ними громадами»). Проведено 21 міні-ярмарок та 
ярмарок вакансій. 

В результаті вжитих заходів активної політики зайня-
тості за січень – вересень 2018 року за сприяння Терно-
пільського міськрайонного центру зайнятості на вільні 
та новостворені робочі місця працевлаштовано 839 не-
зайнятих громадян, з осіб, що проживають в Тернопіль-
ському районі.

За цей же період 17 безробітних працевлаштовані з 
компенсацією витрат роботодавцю у розмірі єдиного 
внеску. 24 підприємства прийняли на роботу 30 безро-
бітних осіб з компенсацією витрат роботодавцю у розмірі 
єдиного внеску. За звітний період 2018 року 1 безробітна 
є вимушено переміщеною особою, працевлаштована з 
компенсацією  роботодавцю витрат на оплату праці за 
працевлаштування внутрішньо переміщених осіб.

У складних умовах розбалансування ринку праці 
служба зайнятості працює злагоджено. Відпрацьо-
вано систему прийняття і виконання управлінських 
рішень, чітку систему особистої відповідальності 
працівників, що забезпечує адресний підхід до кож-
ного, хто звертається у центр зайнятості.

Конкурс на заміщення вакантної посади директора комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний 
центр» Тернопільської районної ради

Відповідно до підпункту 2 пункту 42 Постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 року № 545 
«Про затвердження Положення про інклюзивно-ресурсний центр», наказу Міністерства освіти та науки Укра-
їни від 3 жовтня 2018 року № 1051 «Про затвердження примірних положень про проведення конкурсу на по-
саду директора та педагогічних працівників інклюзивно-ресурсного центру», з метою публічного і прозорого 
призначення на посаду керівника комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Тернопільської ра-
йонної ради, відділ освіти Тернопільської районної державної адміністрації оголошує конкурс на заміщення 
вакантної посади директора комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Тернопільської районної 
ради, що розташований за адресою: вул. Відродження, 1, с. Острів, Тернопільський район, Тернопільська об-
ласть. Строк подання документів для участі в конкурсному відборі — до 16 листопада 2018 року.

Вимоги до претендентів на 
вакантну посаду директора кому-
нальної установи «Інклюзивно-
ресурсний центр» Тернопільської 
районної ради:

— громадянин України;
— повна вища освіта ступеня 

магістра за спеціальністю «Спеці-
альна освіта» («Корекційна осві-
та», «Дефектологія») або «Психо-
логія» («Практична психологія») 
та стаж роботи не менше п’яти 
років за фахом;

— навички роботи з 
комп'ютерною технікою.

Документи:
заява за встановленою фор-•	
мою;
особовий листок з обліку ка-•	
дрів;
автобіографія;•	
копія диплома про освіту;•	
копії документів, що підтвер-•	
джують педагогічне звання та 
кваліфікаційну категорію (за 
наявності);
копія паспорта;•	
копія трудової книжки;•	
заява про згоду на обробку •	
персональних даних;
медична довідка;•	

мотиваційний лист;•	
перспективний план розви-•	
тку навчального закладу (на 
3 роки).

Документи подавати у від-
діл освіти Тернопільської РДА за 
адресою: вул. Степова, 45, м. Тер-
нопіль, Тернопільська область.

Засідання конкурсної комі-
сії відбудеться 19.11.2018 року 
у відділі освіти Тернопільської 
РДА за адресою: вул. Степова, 
45, м. Тернопіль, Тернопільська 
область.

24 жовтня 2018 р. о 10 год. у приміщенні Будин-
ку праці, що за адресою: м. Тернопіль, вул. Тек-
стильна, 1Б, відбудеться  І регіональний кар'єрний 
форум  «ПРОФОРІЄНТАЦІЯ - 2018».

Форум передбачає: майстер-класи, профорієнта-
ційні ігри, бізнес-практикуми, засідання діалогового 
майданчику з питань професійної орієнтації насе-
лення, засідання клубів:

•	Клуб	«Час	Z»	 -	профорієнтаційна	 гра	«Терито-
рія успіху» з використанням кейс-завдань для учнів-
ської молоді (бізнес-інтенсив);

•	Клуб	«Лабораторія	бізнесу»	—	вперше	у	Клубі	за-

сідання у форматі «15x4»: чотири експерти-практики 
поділяться своїм досвідом ведення бізнесу;

•	Жіночий	клуб	«Гармонія»	-	тренінг	для	жінок	з	
підвищення жіночої самооцінки;

•	 Клуб	 «Бізнес-подій»	—	 робота	 з	 дорослим	 на-
селенням (нетворкінг) для підвищення особистої 
ефективності.

Запрошуємо до участі у форумі: школярів, пра-
цівників освіти, роботодавців та усіх бажаючих, 
кого цікавить сучасна профорієнтація.

За довідками звертатись за тел. 52-89-30 у Тер-
нопільський міськрайонний центр зайнятості. 
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Життя як воно є

Зелена аптека

Їх було двоє

Їсти капусту —  
бути здоровим!

Їх було двоє – він і вона. Вони десь знайшли одне одного 
і жили тепер одним життям, трохи смішним, трохи соло-
ним, загалом — звичайнісіньким життям двох найзвичай-
нісіньких щасливців.

Вони були щасливими, тому що були удвох, а це набага-
то краще, ніж бути поодинці. 

Він носив її на руках, ночами запалював на небі зірки, 
збудував дім, щоб їй було де жити. І всі казали: «Як його 
можна не любити? Він же — ідеал! З таким легко бути 
щасливою». А вони слухали, посміхалися і не пояснюва-
ли нікому, що ідеалом його зробила вона. Він не міг бути 
іншим, адже був поряд з нею. Це було їхньою маленькою 
таємницею. 

Вона чекала його, зустрічала і проводжала, зігрівала їх 
будинок, щоб йому було там тепло і затишно. І всі казали: 
«Як її не носити на руках? Вона ж створена для сім’ї. Не 
дивно, що він такий щасливий».

А вони тільки сміялися і не пояснювали нікому, що 
вона створена для сім’ї лише удвох із ним і лише йому 

може бути добре в її будинку. Це було їхньою 
маленькою таємницею. 

Він йшов, спотикався, падав, розчаровував-
ся і втомлювався. І всі казали: «Навіщо він їй, 
такий побитий і змучений? Довкола стільки 
сильних і впевнених». Але ніхто не знав, що 
сильнішого за нього немає нікого на цілім сві-
ті, адже вони були разом, а значить, і найсиль-
нішими. Це було її таємницею. 

Вона перев’язувала йому рани, не спала но-
чами, сумувала і плакала. І всі казали: «Що він 
у ній знайшов, у неї такі зморшки і синяки під 
очима? Що йому заважає вибрати молодшу і 
красивішу?» Але ніхто не знав, що для нього 
вона була найкрасивішою у світі. Хіба може хтось зрів-
нятися за красою з тією, яку кохають? Але це було його 
таємницею. 

Вони жили, кохали і були щасливими. І всі дивувалися: 
«Як можна не набриднути одне одному за такий тривалий 

час? Невже не хочеться чогось нового?» А вони нічого не 
пояснювали. Це не було їхньою таємницею, це було те, 
чого не поясниш. Та й не треба. 

«Мало бути чоловіком і дружиною...  
Треба ще стати друзями...» 
Японська мудрість 

І якщо так, то що? 
Скільки і яким чином 
потрібно віддавати?
Давайте спробуємо в 
цьому розібратися.

Чому ж так відбувається, що батьки 
чекають від дітей повернення якогось 
боргу? Хто і кому винен? І чи винен вза-
галі?

Коли хтось комусь щось винен, це 
означає, що у стосунках порушений ба-
ланс. Тобто, тільки один з них щось да-
вав, і тільки один щось брав.

Батьки у своїй турботі про дітей ду-
мають про склянку води, яку дитина має 
принести. Чекають і турботи, і фінансо-
вої допомоги, і що діти будуть жити так, 
як хочуть батьки. Багато на що чекають. 
Навіть якщо про це не говорять. Але на 
підставі чого?

Батьки дійсно дуже багато вклада-
ють в дітей – час, нерви, гроші, здоров’я, 
сили. Протягом довгих років. Їм часто 
доводиться від чогось відмовлятися, 
чимось жертвувати. Але хто сказав, що 
бути батьками легко і просто?

Минають роки, і дитина чує прозо-
рі натяки або й претензії стосовно того, 
скільки вона винна. Але чи справді так? 
І звідки виникає це відчуття несправед-
ливості?

Але треба мати сили і бажання цим на-
солоджуватися. Бачити всі ці дари, бути 
вдячними за них. Щастя в нашому серці 
– це і є нагорода за труди.

Так хочеться іноді зупинити якусь за-
клопотану маму з кам’яним обличчям. Зу-
пинись, мамо, найбільше диво — поруч! І 
воно не може чекати! Воно росте щохви-
лини і дарує тобі стільки чудес і щастя, а 
ти пропускаєш все це повз, не звертаючи 
уваги! Немов виліплюючи замок з піску, 
ти не помічаєш золотих часточок.

Іноді батькам здається, що вони багато 
років важко працювали, а їх чесно заро-
блену зарплату видавали іншим людям. І 
через двадцять років все ж хочеться зарп-
лати – відразу за всі ці роки! І тоді вима-
гають у тих, заради кого і мучилися. А від 
кого ж іще? Але не дають. Ось і залиша-
ється незадоволеність, відчуття обману і 
зради…

Але чия проблема, якщо ми самі не при-

ходимо за своєю «зарплатою» батьків 
щодня? Хто несе відповідальність за те, 
що кар’єра для нас важливіша за дитячі 
голівоньки і розмови з ними? Хто пла-
тить за наше рішення, коли ми готові від-
дати своїх дітей до садочків, ясел, нянь-
кам, бабусям заради якихось досягнень, 
втрачаючи все те, що так щедро дає нам 
через малюків Господь?

Марно чекати повернення боргу від 
дорослих дітей. Вони не зможуть дати 
того, чого ви хочете, тому що вони вже 
дуже багато дали вам, хоч ви і не взяли.

Діти повертають    борг    не    батькам,  
вони віддають те ж саме своїм дітям, і в 
цьому — мудрість життя. І пити з дорос-
лих дітей соки — значить тим самим об-
крадати власних онуків, як це не сумно.

Звичайно, вони можуть вкладати не в 
своїх дітей, а в батьків. Тільки задоволен-
ня ні в однієї зі сторін від цього не буде.

Наш єдиний борг своїм батькам — по-
вага. Повага до тих, через кого наші душі 
прийшли в цей світ, хто дбав про нас в 
дні найбільшої безпорадності та вразли-
вості, хто любив, як умів.

Звичайно, на нас лежить відповідаль-
ність за життя батьків, коли вони самі 
про себе подбати вже не можуть.  Зроби-
ти все, що можливо, щоб допомогти оду-
жати, полегшити їм побут і дні немочі. А 
ще добре б допомогти їм «правильно за-
лишити це тіло». Тобто, підготуватися до 
цього переходу, читаючи духовні книги. 

Більше нічого діти нам не винні. І ми 
не повинні своїм батькам. Тільки повага 
і відповідальність, і передача найцінні-
шого далі. Дати своїм дітям не менше, 
ніж ми самі отримали. А краще – навіть 
більше, особливо любові і ніжності.

Тому, щоб в старості не стояти з про-
стягнутою рукою біля їхнього будинку, 
вимагаючи виплат, вчіться насолоджу-
ватися вже сьогодні тим, що вам так ще-
дро дається згори.

І тоді труднощі не видаються такими 
важкими. І робота мами — такою не-
вдячною і важкою. Подумаєш, безсонна 
ніч, зате притискаєш до себе маленьке 
тіло янголятка, яке так смачно пахне, — 
і жити відразу легше. Хоч трішки. Або 
навіть не трішки.

Чи винні діти щось  
Цікаво знати

батькам?
Капуста білокачанна — унікальний продукт, вона багата на вуглеводи, білки, 
жири. У ній містяться вітаміни А, Е, С, В1, В2, В6, В9, а також калій, кальцій, 
сірка, фосфор, хлор, бор, залізо, йод, аскорбінова і фолієва кислоти. 
А ще в її складі є вітамін U, 

який сприяє загоєнню ерозії, 
ран і виразки на слизових 
оболонках. 

Регулярне споживання 
капусти попереджує роз-
виток анемії у дорослих, 
знижує ризик порушень в 
роботі імунної і кровонос-
ної систем. Вагітні жінки, які 
включають страви з цього 
продукту в свій раціон, мі-
німізують ймовірність фор-
мування дефектів нервової 
трубки в ембріона.

Білокачанна капуста – не-
замінне джерело вітаміну 
C. Достатньо з’їсти 200 г ка-
пусти, щоб отримати необ-
хідну денну норму цього 
вітаміну. При помірній те-
пловій обробці концентра-
ція аскорбінової кислоти в 
овочі зростає. Доведено, що 
пізньостиглі сорти капусти 
містять в 3 рази більше віта-
міну C, ніж ранні.

Капустяний сік допома-
гає стабілізувати роботу 
нервової системи, впора-
тися з дратівливістю і три-
вожністю, нормалізувати 
сон, укріплює судини та 
підвищує імунітет.

Речовини, що містяться 
в капустяному соку, норма-
лізують процес кровотво-
рення.

При виразці дванадця-
типалої кишки і шлунка 
лікарі рекомендують пити 
свіжий капустяний сік. 

Холестеринові бляш-
ки. Вітамін U бере участь в 
обмінних процесах, в тому 
числі і в жировому. Потра-
пляючи в кров, він не дає 
холестерину склеїтися з 
білками і осісти на стінках 
судин. Корисна білокачанна 
капуста для профілактики 
атеросклерозу.

Свіжий капустяний сік з 
цукром застосовують як від-
харкувальний засіб при каш-
лі. Приймати по 1 ч. ложці 
кілька разів в день. 

Хвороби селезінки. Сік 
приймати по 1/2 склянки 2-3 
рази на день за годину до їди 
в теплому вигляді. 

Сік квашеної капусти за-
стосовується при геморої і 
як проносне. Приймати по 
1/2 склянки за 30 хв. до їди, 
поступово збільшуючи кіль-

кість до 5-6 склянок на день. 
Готувати його необхідно 

щодня, щоб він був свіжий. 
Курс лікування - 3-4 тижні.

Недокрів'я. Капустяний 
сік приймати по 1/2 склянки 
2-3 рази на день за 1 годину 
до їди, можна з медом або з 
цукром. Курс лікування — 
один місяць.

При екземі свіжий капус-
тяний лист прив'язати до 
хворих місць. Тримати 2-3 
дні. Потім лист зняти і знову 
прив'язати свіжий. 

Радикуліт. Прикласти 
листя, зверху накрити комп-
ресним папером (плівкою), 
перев’язати хусткою. 

Головний біль. Прикла-
дати свіже листя капусти до 
голови.

При гастриті зі зниже-
ною кислотністю, хворобах 
печінки, ожирінні приймати 
теплий розсіл квашеної ка-
пусти – 1-2 склянки на день.

Для лікування гепатиту, 
цукрового діабету, дис-
бактеріозу злити капустя-
ний розсіл, трохи підігріти. 
Приймати спочатку 2 сто-
лові ложки, потім посту-
пово збільшувати дозу до 
половини склянки. Пити 
перед їдою один-два рази 
на день.

Захворювання жовчно-
го міхура. Капустяний сік 
змішати з томатним в про-
порції 1 до 1. Пити тричі на 
день після їди по 1 склянці.

Закрепи. Капустяний 
розсіл злегка підігріти, змі-
шати з соком редьки і пити 
по півсклянки після їди 3-4 
рази на день.

Безсоння. 1 ст. л. капус-
тяного насіння залити ½ л 
води і тримати на водяній 
бані півгодини. Пити після 

охолодження по півсклянки 
за 15 хвилин до їди або через 
2 години після прийому їжі 
3-4 рази на день. Курс - 1-2 
місяці.

При нежиті по 2 краплі 
свіжого капустяного соку за-
капати в кожну ніздрю 2-3 
рази на день. 

Сік квашеної капусти, ви-
користовують для знижен-
ня цукру в крові. Змішати з 
теплою водою (1:1) і прийма-
ти чотири рази на день по ¼ 
склянки. 

При стоматитах або під-
вищеній кровоточивості 
ясен корисно полоскати ро-
тову порожнину свіжим ка-
пустяним соком. 

При захворюваннях су-
глобів, мігрені свіже листя 
розім’яти в руках і прикласти 
до хворої ділянки. Компрес 
міняти кожні 2 години.

Сік білокачанної капусти – 
ефективний засіб від гній-

ної ангіни. Полоскати горло 
4 рази на день. 

Капустяний сік має від-
харкувальні властивості. 
Народні цілителі рекоменду-
ють пити цей напій при брон-
хіті, трахеїті і інших запальних 
захворюваннях органів ди-
хальної системи. 

Капустяний сік тонізує 
шкіру, робить її еластич-
ною і пружною. Його ви-
користовують для приготу-
вання маски,  що розгладжує 
дрібні зморшки, а також, щоб 
позбутися небажаної пігмен-
тації. З’єднати сік капусти з 
вівсяним борошном (1:1), на-
нести на шкіру обличчя, че-
рез 40 хвилин змити теплою 
водою. 

Свіжий капустяний сік вти-
рають в шкіру голови, щоб 
зміцнити корені волосся.

Насправді діти дуже багато дають 
батькам. Точніше, Бог дає нам через 
дітей стільки всього! Їх обійми, ви-
знання в любові, смішні слова, перші 
кроки, танці і пісні… Навіть просто 
вигляд маленького сонного ангела – 
настільки милими Господь їх створив! 
Тобто через дітей Бог дає те, що за гро-
ші не купиш і на дорозі не знайдеш. І 
все чесно, все компенсується. Ти ніч не 
спав – а тобі вранці посмішка.

Обіймайте їх, грайтеся з ними, смій-
теся разом, нюхайте їх голівки, розмов-
ляйте ні про що, нікуди не поспішаючи, 
співайте, танцюйте, разом відкривайте 
цей світ. Хіба мало різних можливостей 
для того, щоб разом з дітьми відчувати 
щастя?



Подільське слово | №42 (5301)
п'ятниця, 19 жовтня 2018  15слово

У Скоморохах першими на 
поле вийшли команди з Великих 
Бірок і Білоскірки. Вже на перших 
хвилинах футболісти з Великих Бі-
рок відкрили рахунок і продовжу-
вали натиск на ворота суперника. 
Вирівнявши в середині першого 
тайму гру, колектив із Білоскірки 
в одній з перших контратак зумів 
зрівняти рахунок, а ще через кіль-
ка хвилин заслужив право на 11-
метровий, однак не зумів його ре-
алізувати. Та все ж перед перервою 
футболісти з Білоскірки забили 2-й 
гол, а на перших хвилинах другого 
тайму – 3-й. Після цього перевага 
повністю перейшла до команди з 
Великих Бірок, але їй удалося на-
прикінці зустрічі забити лише м’яч 
престижу, тому у півфінал вийшли 
представники Білоскірки.

Згодом на поле вийшли ко-
лективи з Мишковичів і Про-
шови. Як не старалися футболісти 
обох команд, м’яч уперто не йшов у 
ворота і 120 хвилин основного і до-
даткового часу завершилися «су-
хою» нічиєю. В серії післяматчевих 
пенальті свою майстерність знову 
демонстрували голкіпери. Спершу 
страж воріт із Мишковичів потягнув 
удар, а потім 2 заключні 11-метрові 
відбив воротар із Прошови і вивів 
свій колектив у півфінал.

У Товстолузі зійшлися гео-

графічні сусіди з Плотичі і Ве-
ликого Глибочка. Вже в першому 
таймі минулорічні чемпіони Тер-
нопільського району повинні були 
вирішувати долю зустрічі, але то 
м’яч не йшов у ворота, то грудьми 
кидалися на захист своїх володінь 
футболісти з Великого Глибочка. 
В середині другого тайму не ви-
тримали нерви у деяких гравців із 
Плотичі, які з кулаками накинулися 
на головного арбітра, після чого 
він закінчив зустріч. На засіданні 
контрольно-дисциплінарного ко-
мітету Тернопільської районної 
федерації футболу колективу з Ве-
ликого Глибочка присуджено тех-
нічну перемогу. 

В заключній грі чвертьфінальної 
стадії цьогорічні бронзові призери 
з Івачева не мали жодних проблем 

із представниками другої ліги з Під-
городнього, вигравши на «сухо» з 
великим рахунком.

Результати чвертьфінальних 
зустрічей: 

Мишковичі — Прошова 0:0 (пен. 
3:4) 

Великий Глибочок — Плотича 3:0 
(+:–) 

Підгородне — Івачів 0:4 
Білоскірка — Великі Бірки 3:2.
Півфінальні ігри відбудуть-

ся 21-го жовтня на стадіоні села 
Дичків. О 10:30 гратимуть пред-
ставники Прошови і Великого 
Глибочка, а о 13:00 на футбольне 
поле вийдуть колективи з Іваче-
ва і Білоскірки.
Юрій БуЧиНСЬКиЙ, заступник голо-
ви Тернопільської районної федера-

ції футболу.

Україна – Чехія 1:0
Гол: Малиновський (43)
Україна: П’ятов, Караваєв, 

Бурда, Ракицький, Матвієн-
ко, Степаненко, Малиновський 
(Зінченко, 85), Ярмоленко, Мар-
лос, Коноплянка (Циганков, 69), 
Яремчук

Наші хлопці доволі активно 
розпочали звітний поєдинок, 
упевнено граючи першим номе-
ром. Двічі, вигравши в опонентів 
повітряну дуель, головою гостро 
пробивав львів’янин, нападник 
бельгійського «Гента» Роман 
Яремчук, однак йому дещо за-
бракло влучності. Щоправда, й 
чехи, яких влаштовувала лише 
перемога, розпочали активно 
пресингувати господарів та про-
водити гострі випади, які лікві-
довував Андрій П’ятов. На 43-ій 
хвилині гравець бельгійського 
«Генка» Руслан Малиновський 
після скидки Яремчука гармат-
ним ударом увігнав кулястого 
в сітку воріт, забивши гол «у 
роздягальню», який, як згодом 
виявилося, приніс перемогу 
«синьо-жовтим». Отож, Мали-
новський у другому матчі поспіль 
відзначився забитим м’ячем у 
складі головної команди України 
(минулого тижня він установив 

остаточний рахунок у спарингу 
з італійцями – 1:1).

Завдяки тому, що національна 
збірна України останнім часом 
помітно додала в контролі м’яча, 
у заключні хвилини «синьо-
жовті» обійшлися без пожеж біля 
власних воріт і спокійно довели 
гру до перемоги. 

Команда Андрія Шевченка 
продовжила свою безпрограшну 
серію до 9-ти поєдинків та до-
строково забезпечила собі під-
сумкове перше місце в групі й 
путівку до Ліги А в наступному 
циклі Ліги націй УЄФА. 16-го 
листопада наші збірники в рам-
ках групового етапу цього турні-
ру проведуть на виїзді заключний 
матч зі Словаччиною.

Андрій ОМЕЛЬНиЦЬКиЙ.

Група В 

«Мрія» (Сураж, Шумський р-н) – «Обрій» (Ланівці) 0:1
«Лісма» (Шляхтинці, Тернопільський р-н) – «Галичина» (Чер-

нихівці, Збаразький р-н.) 5:1.
Голи: Іван Пукас (25); Володимир Льошка (57); Іван Ясенко (66); 

Ярослав Агрес (73); Андрій Шпілюр (75);  Василь Стрілець (19).
Турнірна таблиця

Група С 

«Говерла» (Дубівці, Тернопільський р-н) – «Рома» (Підгайчики, 
Теребовлянський р-н 3:1.

Голи: Віталій Колтко (20); Роман Шиптицький (38); Юрій Процик 
(70);  Володимир Гриб (22).

«Нива» (Городниця, Гусятинський р-н) – «Оріон» (Григорів, Мо-
настириський р-н) 4:0.

Турнірна таблиця

Ліга націй. Справи збірної

Ліга чемпіонів Тернопільщини, тур 2

Футбольне табло

№ Команда І В Н H М О
1 «Нива» Городниця 2 2 0 0 6- 1 6
2 «Говерла» Дубівці 2 1 1 0 5 - 3 4
3 «Оріон» Григорів 2 0 1 1 2- 6 1
4 «Рома» Підгайчики 2 0 0 2 2 - 5 0

«Нива» з новим наставником 
прийматиме «чайок»

Україна 
підвищилася в класі

Наші перемагають

№ Команда І В Н H М О
1 «Лісма» Шляхтинці 2 2 0 0 8 - 2 6
2 «Обрій» Ланівці 2 1 0 1 2 - 3 3
3 «Галичина» Чернихівці 2 1 0 1 3 - 5 3
4 «Мрія» Сураж 2 0 0 2 0 - 3 0

На фото: ось такий банер із наставником національної 
збірної України Андрієм Шевченком підготували вболіваль-
ники під час поєдинку Ліги націй УЄФА з чехами на стадіоні 
«Металіст» у Харкові

На фото: Руслан Малиновський 

До вашої уваги результати матчів другого туру Ліги 
чемпіонів Тернопільщини у групах, де виступають 
представники Тернопільського району. Нагадаємо, в 
цьому турнірі змагаються переможці та призери ра-
йонних чемпіонатів.

Чемпіонат України. Друга ліга, тур 13: ФК «Минай» (Закарпатська обл.) – «Нива» (Тер-
нопіль) 3:0
Голи: Пиняшко (18); Кобін (51); Гегедош (80)
Закарпатці сповна поквиталися з «нивівцями» за поразку 2:3 в першому колі на стаді-
оні в Тернополі. Пиняшко відкрив рахунок обвідним ударом у дальню «дев'ятку» – 1:0. 
Після перерви досвідчений екс-гравець львівських «Карпат» і донецького «Шахтаря» 
Кобін із лінії воротарського майданчика подвоїв перевагу господарів – 2:0. За 10 хви-
лин до завершення основного часу гри Гегедош вирвався на побачення з воротарем, 
перекинувши м'яч через останнього – 3:0.
До слова, у вівторок, 16-го жовтня, під час ран-

кового тренування футбольного клубу команді з 
Тернополя представили старшого тренера. Ним 
став Олександр Стахів (на фото), який до цього був 
помічником головного тренера. Вадим Боженко, 
котрий останнім часом виконував обов’язки голов-
ного тренера, повернувся до роботи з воротарями. 
Також у тренерському штабі Олександра Стахіва 
залишається Олег Лівіцький. Олександру Стахіву 
37 років. Він народився в Горлівці Донецької облас-
ті. Виступав на позиціях нападника та захисника.

Кар’єра гравця: «Нива» (Вінниця), «Поділля» 
(Хмельницький), «Таврія» (Сімферополь), «Дина-
мо»	(Сімферополь),	«Полісся»	(Житомир),	«Окжет-
пес», «Актобе», «Атирау», «Есиль-Богатир», «Кай-
сар»,	«Кизил-Жар»	(усі	–	Казахстан),	«Іскра-Сталь»	
(Молдова) «Машал» (Узбекистан) та «Агрон ОТГ» 
із Великих Гаїв Тернопільського району.

Наразі «Нива» з 13-ма очками в активі посі-
дає 8-му сходинку турнірної таблиці серед 10-
ти команд. У неділю, 21 жовтня, тернополяни 
прийматимуть на міському стадіоні «Чайку» 
з Петропавлівської Борщагівки, що непода-
лік Києва. Початок матчу о 15:00. Прийдіть на 
трибуни підтримати наших хлопців!

Аматорський чемпіонат України, тур 11: 
«Агрон-ОТГ» (Великі Гаї, Тернопільський р-н.) – 
«Кристал» (Чортків) 3:0 (Ковалик, 34; Когут, 52; 
64). На 67-й хвилині Вонс не реалізував пенальті.

Наступні матчі: 21жовтня, неділя, ФК 
«Тернопіль-ДЮСШ» – СК «Хмельницький», 
«Карпати» (Галич) – «Кристал», «Агрон-ОТГ» – 
ФК «Малинськ».

Чемпіонат Тернопільської області, тур 17: 
«Дністер» (Заліщики) – «ДСО-Поділля» (Терно-
пільський р-н.) 0:3, «Колос» (Зборів) – ФК «Ви-
шнівець» 4:2, «Агрон-ОТГ» – ФК «Бережани» 2:1. 
Нагадаємо, «агронівці» дочасно вибороли друге 
поспіль чемпіонство. Ще один представник Терно-
пільського району «ДСО-Поділля» наразі другий, 
чортківський «Кристал» третій.

Національна збірна України мінімально обіграла в Хар-
кові Чехію, дочасно гарантувавши собі першу сходинку 
в групі і, відповідно, вихід в еліту Ліги націй УЄФА.

Феєрія районного футболу
Кубок імені Івана Вишневського: 1/4 фіналу

14-го жовтня на стадіонах сіл Скоморохи і Товстолуг відбулися чвертьфінальні зустрічі Кубку 
Тернопільського району з футболу імені Івана Вишневського. 
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Квашена швидким спо-
собом
На 3-літрову банку потрібно:  

4 кг капусти, 300-500 г моркви,  
0,5 скл. цукру.

Розсіл: 1 л кип’яченої води,  
1,5 ст. л. солі.

Приготування. Нашаткова-
ну капусту змішати з натертою 
морквою і щільно утрамбувати в 
банки. Залити розсолом доверху. 
Шийку банки обв’язати марлею. 
Банки з капустою покласти в ка-
струлю, адже під час бродіння з 
них буде витікати сік. Через 3 дні 

злити розсіл, розчинити у ньому 
цукор і знову залити банки з ка-
пустою. Через 3-4 години капусту 
можна споживати. 

«Оригінальна»
Потрібно: 10 кг капусти,  

500 г моркви, 2 стручки гіркого  
перцю, 4 головки часнику, 800 г цукру,  
400 г солі, 9 л води, насіння кропу 
або кмину, зелень селери або пе-
трушки.

Приготування. Капусту нарі-
зати великими шматками, вида-
лити качани. Скласти в каструлю 
для квашення, залити розсолом з 

води і солі. Покласти під гніт і за-
лишити на 4 дні. Потім капусту 
подрібнити, додати часник, гір-
кий перець, кріп або кмин. Розсіл, 
у якому квасили капусту, потріб-
но злити, процідити, закип’ятити, 
охолодити і залити ним капусту. 
Залишити під гнітом ще на 2 дні, 
після чого перемішати з цукром 
і розфасувати у 3-літрові банки. 
Зберігати в холоді.

Квашена  
без солі та води 
На велике емальоване відро по-

трібно: 6 кг капусти, 2 кг морк-
ви, 0,5 скл. насіння кропу, кілька 
лаврових листків, кілька бутонів 
гвоздики. 

Приготування. Капусту на-
шаткувати, змішати з натертою 
морквою і спеціями. Викласти 
у відро, утрамбовувати. Зверху 
покласти кружок і гніт, вагою не 
менше 15 кг. Через 24-36 годин 
зняти і залишити на 4-6 годин. 
Перекласти в банки і зберігати в 
холодильнику.

Класична
Потрібно: 7 кг капусти, 1 кг 

моркви, 500 г цибулі, 100 г солі, 
лавровий лист, чорний перець го-

рошком — за смаком. 
Приготування. Пошинкува-

ти капусту і перетерти з сіллю. 
Моркву натерти на крупній терт-
ці, порізати цибулю. Змішати 
овочі з капустою, додати перець, 
лавровий лист, все перемішати, 
утрамбувати і поверх покласти 
гніт. Через три дні проколоти ка-
пусту паличкою в кількох місцях, 
щоб вийшла гіркота, на четвертий 
день щільно утрамбувати в банки. 
Зберігати у прохолодному місці.

Квашена з буряком  
і хроном
Потрібно: 5 кг капусти, 300 г 

буряків, 100 г хрону, 100 г часнику, 
50 г кореня петрушки (можна за-
мінити 1 пучком зелені).

Розсіл: 3 л води, 150 г солі, ⅔ 
скл. цукру.

Приготування. Нарізати ка-
пусту великими шматками, ви-
далити качан, хрін натерти на 
крупній тертці, петрушку і час-
ник подрібнити, буряк нарізати 
скибочками. Капусту шарами по-
класти в посудину для квашення, 
перекладаючи  шарами хрону, 
буряка і прянощів. Довести до 
кипіння воду, розчинити в ній 
сіль і цукор, перемішати до по-

вного розчинення і охолодити до 
40-50ºС. Накрити кришкою і за-
лишити на 3-5 днів при кімнатній 
температурі. Готову капусту пере-
класти в банки і зберігати в холод-
ному приміщенні. 

Капуста-асорті
Потрібно: 2 кг капусти, 3 

моркви, 1 скл. журавлини (свіжої 
або мороженої), 0,5 скл. зеленого 
винограду, 3 зелених яблука.

Розсіл: 1 л води, 0,5 скл. олії, 2 
ст. л. цукру, 2 ст. л. солі, 1 ст. л. 
9% оцту, 4-5 зубчиків часнику.

Приготування. Для приготу-
вання розсолу потрібно розчи-
нити у воді сіль і цукор, додати 
оцет, олію, подрібнений часник. 
Нашаткувати капусту, моркву 
натерти на тертці для корейської 
моркви, яблука нарізати тонкими 
скибочками, все перемішати. У 
посудину для квашення укласти 
шар капусти з морквою та яблука-
ми, шар винограду, шар журавли-
ни, зверху покласти капусту, що 
залишилася. Суміш залити розсо-
лом, прикрити тканиною, зверху 
покласти гніт і залишити на 2 дні. 
Готову капусту зберігати в холо-
дильнику.

Смачного!

Реклама

Все буде смачно

Дитячий майданчик

Для квашення вибирайте пізні сорти, з визрілими, білими качанами, адже в 
них міститься більше цукру, необхідного для бродіння. Спробуйте приготувати 
капусту за нашими рецептами та потіште близьких незвичайними смаками!Галицька комора 

Квашена капуста

Як овочі головного обирали
На багатому городі в однієї господині чого тільки не росло.
Були там і цибулька з часничком, і соковиті помідори з зеленими огі-

рочками, і жовтогаряча морква з солодким буряком, редиска з редькою, 
гарбуз та диня, лежебоки кабачки, капустинка в ста кофтинках та пишна 
картопелька.

Якось городним жителям захотілось вибрати поміж себе головний 
овоч.

— Я маю бути головним, адже я найбільший, — сказав гарбуз.
— Я теж хочу бути головною, бо серед вас найкрасивіша: в мене чубчик 

зелений, а вся я жовтенька,— відізвалась морква.
—Чого б мені не бути головним? Я серед вас найяскравіший, — обізвав-

ся помідор.
—А я найкорисніший, — промовив буряк.
— Може, тоді я буду головною, бо у мене найбільше одягу? — тихо мо-

вила капуста.
Поки овочі сперечались, картопля сиділа осторонь.
— А як тоді нас розсудити? — стривожились всі через певний час.
— Давайте так, — вигукнув гарбуз, — поєднаємо нашу користь і нашу 

здатність до виживання. Ще треба звернути увагу на те, як нас вживають.
З ним погодились усі.
Так трохи-потрохи серед кандидатів залиши-

лись картопля, капуста, цибуля і часник.
Овочі почали голосувати.
І тут підвелась капуста:
— Я відмовляюсь від дальшої участі, адже, не 

зважаючи на мою корисність, люди не їдять мене 
постійно і з часом я втрачаю свій смак.

— Я теж відмовляюсь, бо у мене взагалі гіркий 
смак. — відповіла цибуля.

— Тоді й мені не бути головним, — промовив часник.
—Хай головним овочем буде картопля, бо її найчастіше вживають, пе-

релік страв, які з неї готують, збільшується постійно, вона дуже поживна 
і гарно зберігається, — сказав гарбуз.

Йому ніхто не заперечив.
Так картопля стала головним овочем.

 Марія СОЛТиС.

Чому ми плачемо, коли чистимо цибулю?
Цибулю використовують в їжу з дуже давніх часів. Однак, коли 

її ріжуть, з очей течуть сльози.
Виявляється, в цибулі є олія, яка містить сірку. Саме вона надає 

цибулі різкого запаху та подразнює очі. Через це відбувається клі-
пання і виділення сліз, щоб змити подразник.                                                                          

Що потрібно для гарного зору? 
Вітамін А й бета-каротин дуже важливі для нашого зору. Вони є 

в багатьох фруктах й овочах, а саме: у моркві, петрушці, капусті, 
шпинаті, червоному перці, гарбузі. 

На який вітамін багата капуста? 
В капусті дуже багато вітаміну С. Він нам потрібен для гарного 

травлення, зміцнення імунітету та профілактики багатьох захво-
рювань.

Лабіринт

Загадки
Сидить дівчина в ко-
морі, 
А коса її — надворі. 

(Морква)

Хто своє біленьке лич-
ко влітку закриває 
 І по двадцять хусточок на 
голівці має?

 (Капуста)

Що то за голова,  
Що лиш зуби й борода?

 (Часник)


